
Slika zgoraj je s 3. razstave poprtnikov v Jakličevem 
domu. Po dob no kot v ve li ko noč nem ča su, je imel kruh tu di 
ob bo ži ču po seb no vlo go in po men. Po prt nik je vr sta kru ha, 
ki iz vi ra še iz pred krš čan ske ga ča sa in naj bi imel po  
ljud skem ve ro va nju ma gič no in zdra vil no moč. Kot sim bol 
bo ži ča je bil na mi zah sko zi ce lot ne bo žič ne praz ni ke, do 
sve tih treh kra ljev.  Hleb ci oz. po prt ni ki so bi li praz nič no 
okra še ni s te ste nim okras jem.

Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje do 15. 1. 2013

Srečno, zdravo, uspešno 
novo leto vam želijo 

župan, občinska uprava  
in občinski svet.

letnik XVIII. št. 12                                                                                                                             december 2012
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Spoštovaneobčanke,cenjeniobčani

Me sec de cem ber je čas, ko člo vek po sku ša 
str ni ti vse do god ke in de ja nja iz te ka jo če
ga se le ta. Bo di mo po zor ni tu di na drob na 
de ja nja, ki se hi tro iz muz ne jo na še mu spo
mi nu, pa ven dar odra ža jo na šo pre te klost, 

na še pre te kle od lo či tve. Bo žič no no vo let ni 
čas je ob dob je, v ka te rem naj de mo več ča sa 
za se in za bliž nje. Je čas, pre žet s to pli no, 
mi li no ter ne kim ča rom, ki lju di zbli žu je ter 
da je po zi tiv ne mi sli in de ja nja. To je čas, ko 

»Če ho če mo ži ve ti in ver je ti va se
od dne do dne, od po sta je do po sta je,
povz dig ni mo du šo gor v zrač no ne bo,
vi so ko, vi so ko čez te lo,
s privz dig nje nim sr cem vsto pi mo
v no vo le to.

Tam, kjer mo drost za ga nja enig mo
te le sa, tam kjer se os mi ca za vi je
v ne skonč ne kri vu lje sreč nih na klju čij 
med vi ti ca mi ti ši ne z utri pa njem sr ca.
Od tam do bi mo ve li ko da rov in cvet ja.

Do sr ca naj se že jo na še do bre že lje –
glas tro ben te in or gel naj se gla si:
ži ve ti, ži ve ti, pu sti ti bre me na v po za bo.
Na pad ce od lo ži mo križ,
vzpo nom do daj mo pe ru ti.
Priž gi mo več me tr ske sve če v čast,
da smo zdra vi do ča ka li Sil ve str sko noč.
Pri klo ni mo se svo jim ta len tom,
da zna mo us tvar jal no ži ve ti, lju bi ti in od pu sti ti.

Lju bi mo in spo štuj mo se med se boj.

Bo di mo dom sreč nih do bro hot nih lju di.

Dvig ni mo svo jo na cio nal no za vest

vi so ko nad Tri glav, nad na še go re,

čez ze le no rož na te trav ni ke

in s sne gom po kri te po lja ne in vr ša ce naj 

pla po la upa nje za sre čo na ših otrok.

Bo di mo za ve tiš če in sve tiš če

svo je mu ma ter ne mu je zi ku.

Poj mo sta re do ma če pe smi, 

med tem ko pre šte va mo vnu ke.

Us tva ri mo si pri jaz nej še živ lje nje.

Zve čer poj di mo spat od sreč ne utru je no sti.

Ne spod na šaj mo se, dvi gaj mo se.

Bo di mo se bi in dru gim ljud je

z na sme ja nim obra zom in obi ljem

lju bez ni v du ši in ža rom v očeh.

Bo di mo sreč no ljuds tvo sre di 

teh ču do vi tih do ma čih bo ta nič nih vr tov.

Mir in sre čo lju dem. Kaj ho če mo več?«

pre šte je mo us pe he, ki smo jih do se gli in za
sta vi mo no ve ci lje za pri hod nost. Pred na
mi so no ve pri lož no sti, no vi iz zi vi in no ve 
preiz kuš nje.

Že lim, da bi v no vem le tu 2013 nas osre
če va le že drob ne po zor no sti, do bri med se
boj ni od no si, ne po zab na do ži vet ja, no tra
nje za do voljs tvo in pri ja teljs tvo, ter naj nas 
sprem lja sre ča, zdrav je, ve se lje in us pe hi v 
čim več ji me ri. 

Na sled nje bo ga te mi sli nez na ne ga av
tor ja naj vas sprem lja jo v tem ča rob nem 
me se cu de cem bru ter v le tu 2013. 

SREČNO.

Zvezde na nebu,
lučke vsepovsod,
tople želje in lepe misli
se iskrijo naokrog.

Naj leto 2013 vam pričara
lepoto vseh drobnih stvari,
izpolni sanje in vas popelje
v jutra polna srečnih dni.

Mojca Pugelj – urednica 
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ObvestiloKmetijskosvetovalne
službezakmetovalce

Po ro či lo o pre je tem pav šal nem na do me
sti lu v le tu 2012

Vsi, ki ste ime li v le tu 2012 do vo lje nje za 
uve ljav lja nje pra vi ce do pav šal ne ga na do
me sti la za kme tij ske in goz dar ske pri del ke, 
mo ra te do kon ca ja nuar ja 2013 elek tron
sko od da ti po ro či lo na Davč no upra vo. 
Za od da jo te ga obraz ca mo ra te pri do bi ti 
elek tron ski pod pis s ka te rim se re gi stri ra te 
na in ter net ni stra ni edav kih. Na tej stra ni 
iz pol ni te obra zec in elek tron sko od da te. 
V ko li kor sa mi ne bo ste od da ja li obraz ca, 
lah ko poob la sti te za od da jo tu di kme tij
ske ga sve to val ca. Za poob la sti tev se mo ra te 
og la si ti v pi sar ni. 
Za le to 2013 ne bo ste do bi li od Davč ne 
upra ve pi sne od loč be, da ima te do vo lje nje 
do pav šal ne ga na do me sti la. Od no ve ga le ta 

na prej bo do od ku po val ci pri del kov mo ra li 
sa mi po gle da ti v re gi ster, če ste v si ste mu 
pav ša la. 

Vra či lo tro ša rin za go ri vo v kme tijs tvu

Za vra či lo tro ša rin za po rab lje no go ri vo v 
le tu 2012 mo ra te do 31. mar ca 2012 od da
ti vlo go na pri stoj ni ca rin ski urad. Ko li či na 
po ra be go ri va se izra ču na po spo daj na ve
de nih nor ma ti vih.
Nor ma tiv na po ra ba je do lo če na na le to 
gle de na po vr ši no in de jan sko ra bo kme
tij skih in gozd nih zem ljišč v RS v upo ra
bi upra vi čen ca, ka kor ju iz ka zu je jo GERK 
(gra fič ne eno te ra be zem ljišč kme tij ske ga 
gos po dars tva) ozi ro ma zem ljiš ki ka ta ster 
za gozd ter zna ša: 
•	 200	li	trov	na	1	hek	tar	nji	ve	ali	vr	ta,	traj

ne ga trav ni ka, bar jan ske ga trav ni ka in 
ek sten ziv ne ga sa dov nja ka , 

•	 420	li	trov	na	1	hek	tar	vi	no	gra	da,	 in	ten
ziv ne ga sa dov nja ka, hme ljiš ča, oljč ni ka 
ali dru ge ga traj ne ga na sa da, 

•	 50	li	trov	na	1	hek	tar	plan	ta	že	gozd	ne	ga	
drev ja, 

•	 15	li	trov	na	1	hek	tar	goz	da	ali	kme	tij	ske
ga zem ljiš ča, po ra sle ga z gozd nim drev
jem.

Kot po vr ši na zem ljišč v upo ra bi se upo šte
va po vr ši na GERK pod po sa mez no vr sto 
de jan ske ra be, ka kor je za po sa mez no kme
tij sko gos po dars tvo evi den ti ra na v re gi stru 
kme tij skih gos po dar stev pri MKGP. 
Zah te vek z pri lo ga mi poš lje te na Ca rin ski 

Oddelek za kmetijsko svetovanje
Videm 36, 1312 Videm Dobrepolje

franc.omahen@lj.kgzs.si

Želimovam
srečnoinzdravo

leto2013!

KGZS KMETIJSKO GOZDARSKI 
ZAVOD LJUBLJANA

KSS Do bre po lje
Fran ci Oma hen

Urš ka Rus, JKP Gro sup lje

Ena iz med zad njih ak tiv no sti v sklo pu ak
ci je »Od pad ke lo ču jem, oko lje va ru jem« je 
bi la iz ved ba kvi za o lo če va nju od pad kov za 
šo lar je, ki obi sku je jo 7. 8. in 9. raz red os
nov nih šol. Na kvi zu so se po me ri li učen ci 
OŠ Fer da Ve se la iz Šen tvi da pri Stič ni, OŠ 
Bri nje in OŠ Lo ui sa Ada mi ča iz Gro sup lja. 
Kviz je po te kal na šol ski in med šol ski rav ni. 
V pr vem de lu so na vpra ša nja od go var ja li 
vsi učen ci 7., 8. in 9. raz re dov ome nje nih 
šol. Na pod la gi re zul ta tov na šol skem tek
mo	va	nju	 so	 ekokoor	di	na	to	ri	ce	 iz	bra	le	 5	
učen cev, ki so svo jo šo lo pred stav lja li na 
med šol skem tek mo va nju. To je po te ka lo v 
dvo ra ni OŠ Bri nje, v če tr tek, 22. 11. 2012. 
Eki pe so s sa bo pri pe lja le tu di na vi ja če, ki 
so po skr be li za buč no vzduš je na tri bu
nah. 

Tek	mo	val	ci	so	se	po	me	ri	li	v	4	raz	lič	nih	
igrah, kjer so na po ka za li svo je zna nje s po
droč ja vars tva oko lja in lo če va nja od pad
kov. Vpra ša nja so se do ti ka la raz lič nih tem, 
so cial nih raz mer, kme tijs tva, va ro va nja vo
da, se gre va nja ozrač ja, ne var nih sno vi in 
se ve da lo če va nja od pad kov. 

Eki pe so se stav lja li Črt Jur ca, Eva Smre
kar, Žan Pod vr šnik, Moj ca Za vir šek in An ja 
Bor iz OŠ Bri nje, Mo ni ka Gril, Ve ro ni ka Ga
vez, Ma tic Po toč nik, Jan Je rov šek in Ma ja 
Gril iz OŠ Lo uis Ada mič in Ja nja Med ved, 
Blaž Oma hen, Si mon Smre kar, Lau ra Pe tan 
in Uroš Gran do vec iz OŠ Fer da Ve se la. 

Vsi tek mo val ci so po ka za li ve li ko zna nja 
in so se na tek mo va nje ze lo do bro pri pra
vi li, vrst ni red pa je bil na sled nji: 

1. OŠ Bri nje
2. OŠ Lo uis Ada mič
3. OŠ Fer da Ve se la

Naj več točk v igri »Hi trost no lo če va nje 
od pad kov« so os vo ji li učen ci OŠ Fer da Ve
se la, ki so pra vil no raz vr sti li kar 29 od 31 
raz lič nih od pad kov. 

Nad do ga ja njem na kvi zu je be de la tu di 
stro kov na ko mi si ja, ki so jo se stav lja li Alojz 
Meh le iz JKP Gro sup lje, Ne ven ka Mu ro vec 
iz pod jet ja Gor in Alen ka Gru den Be la vič iz 
pod jet ja Zeos. 

Kviz je vo dil so de lo vec iz JKP Gro sup lje 
Nejc Ve sel, vse ude le žen ce pa je poz dra vil 
tu di di rek tor To maž Ri gler. Za go sto ljub je 
se zah va lju je mo OŠ Bri nje. 

V me se cu no vem bru smo na čr to va li 
tu di okro glo mi zo z na slo vom »Od pad ki: 
za ko no da ja, prak sa in pri hod nost«, ki pa 
je bi la za ra di od sot no sti ne ka te rih ključ
nih go vor cev pre stav lje na na če tr tek, 17. 1. 
2013. Več o okro gli mi zi bo mo spo ro či li v 
pri hod no sti. 

Akcija»odpadkeločujem,okoljevarujem«sezaključuje

urad	 Ljub	lja	na,	 Šmar	tin	ska	 152	 A,	 1000	
Ljub lja na.

Pre nos pla čil nih pra vic

V ko li kor ste spre mi nja li kme tij ske po vr ši ne 
za ne po sred na pla či la v kme tijs tvu (nov na
jem ali vr ni tev na je tih zem ljiš ča) lah ko do 
kon ca ja nuar ja 2013 od da te vlo go za pre
nos pla čil nih pra vic sku paj z zem ljiš čem. 
Na Uprav ni eno ti naj prej pre ne si te GERK e 
na to pri di te v pi sar no kme tij ske sve to val
ne služ be, da ure di mo še pre nos pla čil nih 
pra vic.
Za več in for ma cij pri iz pol nje va nju zah
tev kov lah ko pri de te ali po kli če te v pi sar no 
Kme tij sko sve to val ne služ be Do bre po lje 
tel.	01	7867	150.	u
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VI. PREVZEM ODPADNE ELEKTRIČNE IN ELEKTRONSKE OPREME (OEEO)
bo v soboto dne 18.05.2013 po naslednjem vrstnem redu:

Vsem občanom in poslovnim partnerjem voščimo vesel božič in srečno novo leto 2013.
Javno komunalno podjetje Grosuplje

Naj za ko nec pris pev ka še en krat na šte
je mo ne ka te re ak tiv no sti, ki smo jih iz ved li 
v sklo pu ak ci je:
•	 iz	da	ja	bro	šu	re	»Kam	in	ka	ko	z	od	pad	ki	

iz gos po dinj stev«;
•	 v	 so	de	lo	va	nju	 z	 vrt	ci	 ak	ci	ja	 po	sta	vi	tve	

ekootoč kov v vseh eno tah;
•	 iz	ved	ba	tek	mo	va	nja	o	zna	nju	o	vars	tvu	

oko lja in lo če va nju od pad kov v ne ka te

rih OŠ;
•	 dne	vi	od	pr	tih	vrat	 v	CERO	Špa	ja	do	li

na;
•	 pred	sta	vi	tev	lo	če	va	nja	od	pad	kov	na	ne

ka te rih pri re di tvah...
Ak ci ja se bo do konč no za klju či la z okro

glo mi zo. Kljub te mu pa upam, da smo vam 
po da li do volj in for ma cij in vas pre pri ča li o 
tem, da je lo če va nje od pad kov po treb no in 

ka ko lah ko lo ču je te od pad ke. 
Naj nas to rej tu di v pri hod nje sprem laj 

ge slo na še ak ci je: 

Načrtodvozakomunalnihinnevarnih
odpadkovvletu2013vobčiniDobrepolje

I. ODVOZ MEŠANIH KOMUNALNIH ODPADKOV
Mešane komunalne odpadke in mešano embalažo bomo odvažali 
vse ponedeljke v letu  
ne glede na morebitne praznike, izmenično na 14 dni (dne 7. 1. 
2013 se začne z odvozom mešane embalaže).
  
II. ODVOZ ORGANSKIH ODPADKOV
Organske odpadke bomo odvažali vse petke v letu, ne glede na 
praznike,  v zimskem času (od 15.11. do 15.3.) pa vsak drugi petek.
  
Naselja, ki so že vključena v odvoz organskih odpadkov:
Cesta, Četež, Kompolje, Podpeč, Ponikve, Potiskavec, Predstruge, 
Videm, Zdenska vas (prvi odvoz bo 11.1.2013).

III. ODVOZ LOČENO ZBRANIH ODPADKOV – EKOLOŠKI OTOKI
Ponedeljek:  steklo (odvoz na 14 dni, s pričetkom 7.01.2013)
Četrtek:  papir (tedenski odvoz)
   
IV. ODVOZ KOSOVNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV 
Dopisnico iz leta 2012 se lahko koristi še do 31.12.2012 (do tega 
datuma mora biti oddana v nabiralnik ali na pošto oz. jo dostav-
ljena na sedež JKP), po tem datumu ji veljavnost poteče. V  januarju 
2013 bodo po pošti poslane nove dopisnice za leto 2013. Dop-
isnico je potrebno shraniti. Način odvoza kosovnih odpadkov ostaja 
enak letu 2012. 

V. PREVZEM NEVARNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV
  
POMLADANSKI  PREVZEM  
četrtek    11.04.2013 Struge - parkirišče pri gasilskem domu  13,00 - 14,00 h
četrtek    11.04.2013 Kompolje - parkirišče pri gasilskem domu  14,30 - 15,30 h
četrtek     11.04.2013 Videm - parkirišče pri trgovini Kmetijske zadruge 16,00 - 17,00 h
četrtek     11.04.2013 Ponikve - parkirišče pri gasilskem domu  17,30 - 18,30 h
  
JESENSKI PREVZEM 
četrtek    10.10.2013 Struge - parkirišče pri gasilnem domu  13,00 - 14,00 h
četrtek    10.10.2013 Kompolje - parkirišče pri gasilnem domu  14,30 - 15,30 h
četrtek    10.10.2013 Videm - parkirišče pri trgovini Kmetijske zadruge 16,00 - 17,00 h
četrtek    10.10.2013 Ponikve - parkirišče pri gasilnem domu  17,30 - 18,30 h

NASELJE:  ZBIRNO MESTO:   ČAS ZBIRANJA:
Struge  Parkirišče pred cerkvijo    7,30 –  8,00 h
Kompolje  Parkirišče pri gasilskem domu 8,15 -   8,45 h
Zagorica  Parkirišče pri starem igrišču    9,00 -   9,15 h
Ponikve  Parkirišče pri gasilskem domu 9,45 - 10,15 h
Predstruge Parkirišče nasproti Iskre  10,30 - 11,00 h
Cesta  Prostor pred ekološkim otokom 11,15 - 11,30 h
Videm  Parkirišče pri gasilskem domu 11,45 - 12,15 h
Zdenska vas Parkirišče pri gasilskem domu 12,30 - 12,45 h
Hočevje  Parkirišče pri gasilskem domu 13,00 - 13,15 h

Med odpadno električno in elektronsko 
opremo sodijo:
1.  Veliki gospodinjski aparati: pomivalni stroji, 

pralni stroji, štedilniki na elektriko, ipd.
2.  Hladilniki, zamrzovalne omare, klime, ipd.
3.  Monitorji, televizorji.
4.  Mali aparati: sesalniki, likalniki, mlinčki 

za kavo, naprave za striženje las, osebni 
računalniki z vso opremo (miška, tipkovni-
ca, procesor, tiskalnik,…), telefoni,  radijski 
sprejemniki, ipd.

5.  Plinske sijalke: varčne žarnice, ipd.
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Osred nja ob čin ska pro sla va
Vsoboto,15.12.2012,jevJakličevemdomunaVidmupotekalaosrednjaproslavaobobčinskemprazniku.

Moj ca Pu gelj, foto Travnik

Zbra ne nas je naj prej poz dra vil pi hal ni or ke ster 
Ko sta nje vi ce na Kr ki, ki de lu je že 19 let in na da
lju je bo ga to tra di ci jo godb, ki so v »Do lenj skih Be
net kah« de lo va le že pred pr vo sve tov no voj no. Od 
vse ga za čet ka se z iz zi vi, ki jih po nu ja di ri gent ska 
pa li ca, po gum no in z ve li ko me ro po tr pež lji vo sti 
ter vztraj no sti spo pa da di ri gent To ni Ho man, za 
uren in stru men ko rak ter obi li co do bre vo lje pa 
je tu di to krat po skr bel po sko čen ka pel nik Mat jaž 
Kr hin – Hi ni. Pre den se je pri če la pro sla va, smo 
sku paj priž ga li praz nič no raz svet lja vo, ki bo Vi
dem os vet lje va la v pri ha ja jo čih praz ni kih.

Ob či na Do bre po lje je le tos praz no va la svoj se
dem naj sti ob čin ski praz nik, ki obe le žu je dan, ko 
se je ro dil naš ro jak, Fran Ja klič. Zbra ne je na go
vo ril žu pan, Ja nez Pa vlin, ki je pou da ril, da mo
ra mo vsi sku paj kot eno gle da ti v pri hod nost, da 
bo mo lah ko v teh kriz nih ča sih sto pi li ko rak na
prej. V svo jem go vo ru je pou da ril, da je za sku pen 
raz voj ob či ne po mem ben vsak pris pe vek vsa ke ga 
iz med nas. Sle dil je tu di kra tek na go vor po džu pa
na ob či ne Ko sta nje vi ca na Kr ki, na še po bra te ne 
ob či ne, ki je žu pa nu po da ril knji go, zbor nik, ki ga 
ob či na iz da la ob 100 – let ni ci ko sta nje viš ke šo le. 

Le tos so bi la pr vič po de lje na tu di ob čin ska 
priz na nja za po seb ne do sež ke oz. ob let ni ce v le
toš njem le tu. Priz na nja so do bi li: Druš tvo upo ko
jen cev Do bre po lje za 60 let de lo va nja, Kle men 
Drob nič, ki je v le toš njem le tu kot 29let ni mla
de nič us pe šno za go var jal dok tor sko di ser ta ci jo in 
za njo pre jel na gra do prof. dr. Vra ti sla va Bed ja ni ča, 

Prejemniki občinskih priznanj

DPŽ Kostanjevica na Krki

Andrej Debeljak s prijatelji
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ki jo po de lju je jo štu den tom, za 
iz jem ne di plom ske, ma gi str ske 
in dok tor ske na lo ge s po droč ja 
elek troe ner ge ti ke, An ja Blat nik, 
ki je svo je šo la nje na Sred nji šo li 
Jo si pa Jur či ča za klju či la z iz jem
nim us pe hom na po klic ni ma tu
ri in po sta la zla ta ma tu rant ka ter 
Fran ci No vak, ki je na dru gem 
Evrop skem pe sniš kem tur nir ju v 
dvo ra ni Slo ven ske ga na rod ne ga 
gle da liš ča Ma ri bor po stal vi tez 
le toš nje ga tur nir ja. 

V kul tur nem pro gra mu, ki so 
ga or ga ni zi ra li čla ni Kul tur ne ga 
druš tva, so na sto pi li: Lau ra Sa
dar, 2 fol klor na pa ra iz Po ni kev 
sta se pred sta vi la z ljud ski mi 
ple si, An drej De be ljak, ki je pre
sta vil svo jo sve žo pe sniš ko zbir ko 
Sr(e)če lov mo je ga ve ka, An dre
je vi pri ja te lji – Gaš per, Li di ja in 
Moj ca, ki so za pe li pe sem »Ko
mu zvo ni« iz An dre je ve pe sniš ke 

zbir ke, Ju li ja Mla kar se je pred sta vi la s so dob nim 
ple som, Mark Ah čin je raz teg nil svo jo kon cert no 
har mo ni ko, čla ni ce Druš tva po de žel skih že na iz 
Ko sta nje vi ce na Kr ki pa so se pre sta vi la z dve ma 
ljud ski ma pe smi ma. 

Po kon cu pro sla ve smo se vsi še ne kaj ča sa 

za dr ža li v pro sto rih Druš tva upo ko jen cev, kjer so 
nam čla ni ce DPŽ Do bre po lje – Stru ge pri pra vi le 
pra vo gur man sko po je di no – spe kle so raz lič ne 
vr ste po tic, naj bolj so nam šle v slast »oc vir kov
ke« in sku ha le do bre polj ske aj do ve štru klje in 
klo ba se. u

 

Usoda vpenja nas v kroge mnogih,
nihče ne gre po poti sam,

vse, kar sejemo v življenju drugih,
se slej ko prej povrne nam.

(Edwin Markham)

NajvamprihajajočiBožič
prinesemir,veselje

inmedsebojnorazumevanje,
novoletopazdravja,srečein

uspehov.

SREČNO 2012!

Občinski odbor SDS Dobrepolje

Želimo vam tudi prijetno praznovanje
Dneva samostojnosti in enotnosti

Želje, prepletene z ljubeznijo in 
dobroto,

odpirajo nove poti,
ki vodijo k miru, sreči in 

prijateljstvu.

S tiho melodijo srca 
vam voščimo vesele božične 

praznike in 
srečno novo leto.

TD Dobrepolje

Julija Mlakar Kostanjeviški pihalni orkester
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Iz naše knjižnice
Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Jasmina Mersel

Spom ni ti se in po ma ga ti ti stim, ki po tre
bu je jo po moč ter de li ti svoj čas z nji mi je 
vred no ta. Vsak iz med nas se v živ lje nju 
soo či s tre nut kom, ko si že li, da mu nek do 
sto pi na pro ti in po nu di ro ko. Vča sih za to, 
da ne ko ga osre či mo, ni po treb no ve li ko. V 
kra jev ni knjiž ni ci se za ve da mo da mno
gim iz raz lič nih raz lo gov ni mo žen do stop 
do knjiž ni ce ali pa bra nje ote žu je jo dru gi 
vzro ki. Med mla di mi smo pri če li s po bu do 

bra nja sta rej šim v Za vo du sve te Te re zi je. 
Opa zi ti je, da ima jo mla di spošt ljiv od nos 
do sta rej ših, saj je bil od ziv po zi ti ven in 
mno go se jih je od lo či lo, ob bra nju in le pi 
be se di, s sta rej ši mi de li ti skup ne tre nut ke. 
Na na šo po bu do pa se je od zva la tu di sku
pi na mla dih bir man cev Ka ri tas – pro sto
volj ci pod vods tvom Pe tre Klinc. Na sta la je 
šte vilč na sku pi na po sa mez ni kov raz lič ne 
sta ro sti, ki ta ko že ne kaj me se cev pri ha ja v 
Za vod sve te Te re zi je. Sta rej šim, pred vsem 
ne po kret nim in ti stim, ki jim je bra nje one

mo go če no, pre bi ra mo zgod be, ki pa so tu di 
iz ho diš če za šte vil ne po go vo re. Za ve da mo 
pa se tu di da vsak iz med nas pi še svo jo knji
go živ lje nja in ve se li smo iz ku šenj, zgodb in 
do ži ve tij, ki jih sta rej ši de li jo z na mi. 

Da je pre bi ra nje zgodb pri jet no, za bav
no in da se pri tem po ja vi jo prav po seb ni 
ob čut ki ka že jo obra zi sta rej ših, ki si že li jo 
čim prejš nje ga po nov ne ga sni de nja. Pri
dru ži te se nam in od pri te knji go, ter svo je 
sr ce ter po nu di te ro ko ti stim, ki jo po tre bu
je jo. Vred no je in hva lež ni vam bo do. Več 

»Od pri knji go, od pri sr ce« – bra nje sta rej šim v Za vo du sve te Te re zi je!

 Z na sme hom so sta rej ši po slu ša li što ri je Anč ke La zar, 
ki jih je v na reč ju bra la Kla ra Sa dar

Ne po kret ni se obi ska ze lo raz ve se li jo

Nepokretni se obiska zelo razveselijo
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in for ma cij o ter mi nih skup nih obi skov in 
bra nju sta rej šim v Za vo du sve te Te re zi je 
lah ko iz ve ste v knjiž ni ci.

Mla da Ha na Čer ni vec, učen ka 9. raz re
da, je vti se ob bra nju sta rej šim str ni la v na
sled nje mi sli.

V so de lo va nju s kra jev no knjiž ni co Do
bre po lje se je ne kaj učen cev od pra vi lo v dom 
sta rej ših, da bi jim dan po pe stri li z bra njem 
raz lič nih, kraj ših prav ljic. To je bil tu di eden 
iz med na či nov, da se stanj ša me ja med mla
di mi in sta rej ši mi, o če mer se zdaj ve li ko go
vo ri(med ge ne ra cij sko so de lo va nje). Naj prej 
smo se raz de li li v manj še sku pi ne in vsa ka 
je obi ska la prib liž no dve so bi. Vi de lo se je, 
že ob pri ho du v dom, ka ko ra di vi di jo »ta 
mla de« na obi sku, po na smeš kih in pri jet
nih poz dra vih. Ko smo priš li v so bo, sed li 
in po ve da li za kaj smo tu, so ne ka te ri bolj 
zgo vor ni to ve se lo ko men ti ra li, dru gi, mal
ce bolj ti hi so se pa le za sme ja li. Če pov za
me mo, vsi so bi li na še ga pri ho da ze lo ve se li 
in ta ko smo hi tro za če li z bra njem. Vmes je 
vla da la ti ši na, po kon cu pa smo za sta vi li 
kak šno vpra ša nje in ne ka te ri so se spom ni li 
na svo jo mla dost in opra vi la v ka te ri iz med 

prav ljic, kot je roč no pra nje ob la čil. Ko je 
pri šel čas od ho da, so bi li si cer vsi ne ko li ko 
ža lost ni, v smi slu, da je že ko nec, a ven dar 
ve se li, ker smo jim pri hra ni li ne kaj mi nut 
dolg ča sa. Po va bi li so nas, da še kaj pri de
mo, jih obiš če mo in kaj pre be re mo in ob lju
bi li smo jim, da bo mo. Na to so zo pet pa da li 
poz dra vi in konč no smo odš li. Bil je za ni
miv do go dek, ker si ve li ko krat mi sli mo, da 
ti do ma ali v do mu za sta rej še, ta ko le, brez 
šol skih ob vez no sti ne mo re bi ti dolg čas, pa 
še pos prav lja ti ni tre ba… no, to so mi sli ve
li ko mla dih, ki pa ni so po vsem pra vil ne. Kaj 
bi brez šo le in iz le tov in šal na ra čun vse ga 
oko li nas in brez mla do sti, ki nam v ve či ni 
vsem omo go ča pe stro pre živ lja nje pro ste ga 
ča sa in pol ne dni sme ha…Ne pra vim, da v 
do mu sta rej ših te ga ni, go to vo se znaj de jo 
in od lič no za ba va jo, a vsem se kdaj po to ži 
po ti stih po skoč nih in svo bod nih le tih. Za
to jim je to li ko do te ga, da nas vi di jo, ker se 
spom ni jo in po do ži vi jo svo je otroš ke in ka
sne je mla dost niš ke dni, v ka te rih je bi la ne 
gle de na vse tež ke do ma če raz me re me ja le 
ti sto mo dro, s pu ha sti mi ob la ki pre pre de no 
ne bo …

Ha na Čer ni vec – pro sto volj ka

Ko si mlad in poln ener gi je ter us tvar jal
no sti, je živ lje nje le po. Ve či na lju di za to ni ti 
ne po mi sli na bol ne in osam lje ne, ki svo jo 
je sen živ lje nja pre živ lja jo med šti ri mi ste
na mi, mor da ce lo pri kle nje ni na po ste ljo. 
In prav ti so naj bolj po treb ni tre nut kov na še 
po zor no sti. S tem na me nom smo se čla ni 
bir man ske sku pi ne Ka ri tas – pro sto voljs tvo 
pri	dru	ži	li	sku	pi	ni	mla	dih,	ki	vsa	kih	14	dni	
obi sku je jo os kr bo van ce Do ma sv. Te re zi je. 
Zbi ra mo se v že lji, da bi jim po lep ša li vsaj 
kak šen tre nu tek. Pre be re mo jim kak šno 
zgod bo in z nji mi po kle pe ta mo. Is kre ni na
sme hi in sti ski rok spod bu ja jo in so nam v 
do kaz, da je vred no da ti del ček svo je ga ča sa 
za dru ge – v za do voljs tvo nas, ki se tru di mo 
in njih, ki nam s svo jim ve se ljem po ka že jo, 
da de la mo do bro.

Pe tra Klinc – vod ja bir man ske  
sku pi ne Ka ri tas - pro sto voljs tvo

V me se cu de cem bra pa so otro ci in mla
di na de lav ni ci v knjiž ni ci iz de la li tu di šte
vil ne voš čil ni ce, ki smo jih ob na šem obi sku 
raz de li li sta rej šim v Za vo du in jim za že le li 
vse naj lep še v no vem le tu. u

Otro ci so na re di li pre ko 60 voš čil nic za sta rej še v Za vo du sv. Te rez je

Čas,kozvezdaseutrne,
starevsepotizagrne,
novezupitlakovane,
virsosrečenasmejane!

Čimvečnasmejanih
dnivletu2013Vamželimo!

Pro sto volj ci in pro sto volj ke 
RK Do bre po lje

Vslogiraste,karjemajhno,
vneslogirazpada,karjeveliko!
/Sallust/

Veselebožičnepraznike,vnovem
letupaželimozdravje,veselje,
mir,dobrotoinpravičnost!

OBMOČNO ZDRUŽENJE  
RDEČEGA KRIŽA GROSUPLJE
Predsednik OZRK Grosuplje Franc Horvat
Sekretarka OZRK Grosuplje Anica Smrekar
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Moj ca Pu gelj, foto: Žiga Palčar

Da so »Ma vri ce« lah ko za si ja le v pol nem 
si ja ju, sta po skr be la Zo ran Gra ba rac in Ži
ga Pal čar z os vet li tvi jo cerk vi ce, umet niš ki 
vod ja Vi da Žni dar šič pa je skr be la za to, da 
so de kle ta vse rav no prav ti ho ali gla sno, 

rav no prav hi tro ali po ča si in z ob čut kom 
od pe le. 

Pre den so glav no be se do prev ze le »Ma
vri ce«, smo bi li ob vsto pu v cer kev de lež ni 
zvo kov raz lič nih in štru men tov, na ka te re 
sta ubra no in slož no igra la Alojz Stu den  
Luj in Da ni je la Jer ko vi ć, ki se si cer uk var ja ta 

VokalnaskupinaMavricavpodgoriškicerkvici
pričaralaprazničnovzdušje
Željapokoncertiranjuježeljavsakega,kiseukvarjazglasbo,sajljudjeradipokažemo,kajznamo.Zatosmosevsoboto,24.no
vembra2012,zvečerpodalidopravljičnoosvetljenepodgoriškecerkvice,kjersočlaniceVokalneskupineMavricapripravilesvoj
letnikoncertzanaslovom»Mnogopoti«.

z ljud sko glas bo iz vse ga sve ta in pred stav
lja	ta	po	raz	lič	nih	lo	ka	ci	jah	pre	ko	40	vrst	in
štru men tov. 

Osred nje me sto pri ol tar ju so na to prev
ze le pev ke »Ma vri ce«, ki so se pred sta vi le 
z re per toar jem črn skih du hov nih pe smi, 
sko zi pro gram so se sko raj vse pev ke pred
sta vi le tu di kot so list ke. Koncert je pove
zoval Andrej Debeljak. Na kon cu kon cer ta 
pa smo se vsi pri je li za ro ke in sku paj za pe li 
vsem zna no pe sem: »Mno go po ti sko zi živ
lje nje vo di, pri ja telj moj…« Ob kon cu smo 
ta ko sko zi pe sem sku paj raz miš lja li, da nas 
na po ti sko zi živ lje nje vo di jo tre nut ki sre
če in na po rov, tre nut ki ve se lja in ža lo sti in 
da so pri ja te lji za to, da nam po ma ga jo, da 
na pol ni jo na še živ lje nje ter ga nav da jo z le
po to, ve se ljem in sre čo. 

Z ra dost jo nav da ni smo za puš ča li cer kev 
in se v praz nič nem dru že nju in po go sti tvi 
še dol go za dr ža li pred cerk vi jo.

 Čla ni ce vo kal ne sku pi ne Ma vri ca se 
zah va lju je jo vsem, ki ste jim ka kor ko li po
ma ga li pri te mu pro jek tu in se ve da spon
zor jem, ki že vr sto let omo go ča te, da lah ko 
iz ve de jo za stav lje ne pro gra me. u

V sredo, 16. januarja ob 18. uri 
v Jakličev dom v Knjižnico Dobrepolje
vabim vse, ki se decembra niste mogle 
udeležiti katere od obeh predstavitev 
mojega pesniškega prvenca SR(E)ČELOV 
MOJEGA VEKA, ali bi to želeli storiti 
še enkrat. Na tokratni predstavitvi bodo 
znova sodelovali umetniki s svojimi slikami, 
risbami in fotografijami, manjkale ne bodo 
milozvočne melodije glasbenih gostov. Ob 
tej priložnosti bo malo več povedanega 
o nastajanju zbirke, o vseh, ki so pri tem 
sodelovali in pomagali in o moji poeziji in 
pesnenju nasploh. Z eno besedo  -  tudi 
tokrat ne bo manjkalo tistega, kar sem našel 
v S(R)EČELOVU MOJEGA VEKA in to 

je srce in njegov utrip.
Iz tega razloga, spoštovani srčneži in 
entuziasti, ki ste karkoli pomagali pri tem 
ne samo mojem, ampak našem skupnem 
projektu, ker ste vanj velikodušno vtkali 
sebe, bo šla zahvala in poklon šele v 
naslednji številki Našega kraja, ko se bosta 
polegla veselodecembrski trušč in hrup 
in bomo z obema nogama in nenaličenih 
obrazov stopili pred ogledalo realnosti.

Kdor bi želel sebi ali komu drugemu 
polepšati praznike s S(R)EČELOVOM 
MOJEGA VEKA, lahko tega dobi pri 
meni, me zanj pokliče na tel. 031 634 978 ali 
piše na mail debeljak.cebeljak@gmail.com .

Vabilo, ali SR(E)ČELOV MOJEGA VEKA III.
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Ma ri ja Te gel, pred sed ni ca KORK Do bre po lje

Po tre be po po mo či so ved no več je, za to 
upa mo, da bo na sled nja do ba va bo ga tej ša, 
da bo mo lah ko po ma ga li več je mu šte vi lu 
po mo či po treb nim. 

S	 pla	či	lom	 po	lož	nic	 v	 vi	ši	ni	 50,00	 €	
smo	po	ma	ga	li	4	dru	ži	nam,	sed	mim	otro
kom smo pris pe va li del sred stev za pla či lo 
zdravs tve ne ga le to va nja na De be lem Rti ču, 
pe tim pa smo po ma ga li pri na ba vi šol skih 
po trebš čin.

Že v fe bruar ju smo obi ska li dve 90let
ni ci, to je bi la ga. Ama li ja Gran do vec in ga. 
Ma ri ja Klinc.

10. fe bruar ja smo pri pra vi li po de li tev 
priz nanj kr vo da jal cev ju bi lan tom. Priz na
nja je pre je lo kar 39 Do bre polj cev, ki s svo
jim hu ma nim de ja njem, da ro va njem kr vi 
po ma ga jo soč lo ve ku.

Tu di le tos smo pri pra vi li spom la dan sko 
in je sen sko kr vo da jal sko ak ci jo. Ude lež ba 
na teh ak ci jah se po ve ču je še po seb no s 
stra ni mla dih.

Na sli ki z je sen ske kr vo da jal ske ak ci je 
smo v Na šem kra ju lah ko vi de li g. Ko rit ni
ka,	ki	je	50tič	da	ro	val	kri.	

V me se cu mar cu smo po sla li na 7 dnev
no zdravs tve no le to va nje dve na ši ob čan
ki, ka te rim je bi lo za vr nje no zdra vi liš ko 
zdrav lje nje. Svo je zdrav lje nje sta na da lje
va li v Mla din skem zdra vi liš ču na De be lem 
Rti ču. 

Apri la je bi lo or ga ni zi ra no pre da va nje 
EVROPE DONE o ra ku dojk. Pre da va la 
nam je sa ma dr. Moj ca Sen čar. Pre da va nja 
se je ude le ži lo kar le po šte vi lo slu ša te ljic in 
slu ša te ljev. 

Na za čet ku ju ni ja smo sku paj z druš
tvom upo ko jen cev pri pra vi li sre ča nje 80 
let ni kov in bol nih. Sre ča nja se je ude le ži lo 
60 po vab ljen cev. Ob pri jet nem dru že nju je 
po pold ne pre hi tro mi ni lo.

22. sep tem bra je Rde či križ Slo ve ni je 
or ga ni zi ral do bro del ni kon cert pod na slo
vom »Le po je de li ti«. Z Do bre po lja nas je 
odš lo na kon cert 32 pro sto volj cev in kr vo
da jal cev. Z na mi je bil tu di gos pod žu pan. 
Z na ku pom vstop ni ce je vsak iz med nas 
pris pe val za en pa ket hra ne. 

No ta koj po kon cer tu smo že pri če li z 
zbi ra njem pri jav za ude lež bo na de lav no 
sre ča nje na De be lem Rti ču. 20.10. 2012 je 
sov pa dal z da tu mom do bro del ne ga kon
cer ta ob 20 let ni ci »Ka ri ta sa« Do bre po lje, 
za to smo se po raz de li li, 7 jih je odš lo na De
be li Rtič, ne kaj pa nas je odš lo na kon cert.

Tu di le tos smo obi ska li 160 sta rej ših in 
bol nih.Z na šim obi skom smo jih raz ve se li li, 
naj po mem bne je pa je, da smo z nji mi ma lo 
po kle pe ta li.

Obi ska li smo tu di os kr bo van ce do ma 
Priz ma v Po nik vah, os kr bo van ce eno te v 
Pred stru gah in se ve da v do mu Sv. Te re zi je 
na Vid mu. Ob da ri li smo jih s pred praz nič
ni mi do bro ta mi.

IZKRAJEVNEORGANIZACIJERDEČEGAKRIŽADOBREPOLJE

Kajinkakosmodelalivletu,kiseizteka?
Leto2012seiztekainpravje,davasseznanimoznašimdelomskozvseleto.
Kotsejenapovedovaloževlanskemletujebilohranezapomočsocialnošibkimresmanj.Prejelismojolevtrehdobavah.Prejeto
pomočsmorazdelili8posameznikomin26družinamali99občanomnašeobčine.

Slike so obdaritve starostnikov v domu Sv. Ter-
ezije na Vidmu. Darilo so prinesle predstavnice 
RK Videm v spremstvu Božička.

No prav za na ko nec le ta, to je so bo
ta 29.12.2012 nam os ta ne še do bro del na 
ak ci ja »DROBTINICA«. Iz ved li jo bo mo v 
tr go vi ni TUŠ na Vid mu. Zbi ra li bo mo pris
pev ke za to pel obrok šo lo ob vez nih otrok 
iz so cial no šib kih dru žin iz os nov ne šo le 
Vi dem.

Vab lje ni, da se us ta vi te pri na ši stoj ni ci !
Ob kon cu pris pev ka mi os ta ne dolž nost, 

da se zah va lim vsem ob ča nom in ob čan
kam, ki so da li svoj pris pe vek v ob li ki čla
na ri ne ali hu ma ni tar ne ga pris pev ka, da te 
ak ci je lah ko spe lje mo sko zi vse le to.

HVALA vsem ki ste ka kor ko li po ma ga li! 
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Moj ca Pu gelj 

Tra di ci ja po prt ni kov je da nes raz šir je na 
pred vsem na Do lenj skem, tu di v na ši ob
či ni, za to so čla ni ce Druš tva po de žel skih 
že na Do bre po lje – Stru ge v so de lo va nju s 
Tu ri stič nim druš tvom Do bre po lje in ob

či no Do bre po lje, pri pra vi le že 3. raz sta vo 
po prt ni kov. 

Raz sta vo sta s poz drav nim na go vo rom 
od pr la pred sed ni ca DPŽ Do bre po lje – 
Stru ge, Pa vla Ho če var in žu pan, Ja nez Pa
vlin, v krat kem kul tur nem pro gra mu so se 
pred sta vi li otro ci fol klor ne sku pi ne iz vrt ca 

3. razstava poprtnikov
Podobnokotvvelikonočnemčasu,jeimelkruhtudiobbožičuposebnovlogoinpomen.Poprtnikjevrstakruha,kiizvirašeizpred
krščanskegačasainnajbiimelpoljudskemverovanjumagičnoinzdravilnomoč.Kotsimbolbožičajebilnamizahskozicelotne
božičnepraznike,dosvetihtrehkraljev.Hlebcioz.poprtnikisobiliprazničnookrašenistestenimokrasjem.

Do bre po lje s ple som in pet jem.
 Sle di la je po de li tev priz nanj za po prt

ni ke, ki so jih le tos v oce nje va nje pri ne sli iz 
do ma če ob či ne, iz Ve li kih Lašč in Žu žem
ber ka. Le tos so bi li čla ni ko mi si je sle de či: 
Mil ka Me le Pe trič iz Kme tij sko goz dar ske 
zbor ni ce Slo ve ni je, Iz po sta ve Cerk ni ca, 
Bar ba ra La puh iz Kme tij sko goz dar ske 
zbor ni ce Slo ve ni je, za vod Ljub lja na in dr. 
Bo ris Ku har, et no log. Ko mi si ja je oce nje va
la zu na nji vi dez po prt ni ka, ob li ko po prt ni
ka, ter iz vir nost in zah tev nost iz de la ve.

Ve lik pou da rek so da li et no loš kim ele
men tom iz del ka, pri vi de zu pa so oce nje
va li ob li ko, bar vo, vi dez po vr ši ne skor je in 
vonj iz del ka. Pre re za kru ha tu di le tos ni so 
oce nje va li, saj so bi li iz del ki na me nje ni raz
sta vi. Oce ni li so vseh 31 po prt ni kov, po de
li li so 6 zla tih priz nanj, in si cer: Fa ni Pu gelj 
iz Strug, Mar ti Šu štar iz Pod go ri ce, Mi le ni 
Ba bič in Štef ki Te kav čič iz Zden ske va si ter 
Be ti in Na di Lun der iz Pred strug. Tri je po
prt ni ki so pre je li bro na sto priz na nje, os ta li 
pa sre br no.

Naj več ji po prt nik je spe kla Mil ka Pa dar, 
ta po prt nik so čla ni ce druš tva od ne sle v 
Dom Sv. Te re zi je na og led in po ku ši no. ➜



Anketa - potovanje v deželo klovnade

Ko vsak dan praz ni mo pošt
ni na bi ral nik, se naj prej iz 
nje ga vsu je jo re klam ni 

le ta ki in se ve da poz dra vi od pod
je tij, ki nam za na šo zve sto bo 
nji ho vim us lu gam do da jo še 
položnice.Medvsopoštopa se
znajdetudiNaškraj.Nekajizvo

Včetrtek6.decembrasmosizučenciodprvegadotretjegarazredaogledalilutkovnopredstavoznaslovomPotovanjevdeželoklovnade.
Tukajjenekajučencev,kisobilinapredstaviinsozveseljemodgovarjalinanašavprašanja.

Kaj ti je bilo pri predstavi najbolj všeč?
»Najboljmijebilovšeč,kojeklovnžongliral.«
Kakšne vrste predstav imaš najraje?
»Radaimamzanimiveinsmešnepredstave.«
            Lara, 8 let

Kaj ti je bilo pri predstavi najbolj všeč?
»Všečmijebilo,kojeklovnžongliral 
inizvajalvragolije.«
Kakšne vrste predstav imaš najraje?
»Najrajeimamsmešnepredstave.«
	 	 	 	 	 	 	Ažbe,	7	let

Kaj ti je bilo pri predstavi najbolj všeč?
»Kosejehotelodpeljatiskolesom.«
Kakšne vrste predstav imaš najraje?
»Všečsomismešnepredstave.«
         Tamara, 8 let

Kaj ti je bilo pri predstavi najbolj všeč?
»Kojeklovnžongliralinnaszabaval.«
Kakšne vrste predstav imaš najraje?
»Všečsomismešnepredstave.«
        Nik,	7	let

Kaj ti je bilo pri predstavi najbolj všeč?
»Kojeklovnpopravljalkolo.«
Katere vrste predstav imaš najraje?
»Všečsomivsevrstepredstav.«
     Liam, 6 let

Kaj ti je bilo pri predstavi najbolj všeč?
»Všečmijebilzačetekpredstave.«
Katere vrste predstav imaš najraje?
»Všečsomismešnepredstave.«
        	 	Nika,	7	let

Anketa - potovanje v deželo klovnade

dov ro ma sku paj z vse mi re klam
ni mi le ta ki v koš, ti sti, ki poz na te 
pravovrednostlokalnegačasopi
sa pa ga z ve se ljem vza me te v 
roke inprebirate.Vvsakištevilki
jezavsakeganekaj.

Ve sti o do god kih, ki v osred
njihčasnikihinostalihmedijihne
naj de jo pro sto ra, bo do za go to vo 
naš le svo je me sto v lo kal nem 
časopisu. Še vsak, tako na prvi
po gled ne po mem ben vaš ki do go
dek, je za prebivalce teh vasi in
okolice pomemben in zato je
prav, da naj de me sto v Na šem 
kraju.

VobčiniDobrepoljerastenov
rod bodočih novinarjev, ki vas
bo do ne ke ga dne prek ti ska ne ga 
ali elek tron ske ga me di ja ob veš
čali o pomembnih dogodkih
domainnatujem.Javniskladza

kulturne dejavnosti, območna
izpostava Ivančna Gorica, je v
sodelovanjuzobčinoDobrepolje
tu di le tos or ga ni zi ral dan za na de
budne osnovnošolske novinarje.
Dekliceindečkisokotnebrušeni
dia man ti, v vsa kem je po treb no 
od kri ti kaj ji res za ni ma, da jim 
lah ko daš pra vo spod bu do za 
prve korake v svetu medijev.
Nekateribižejutripisalizašport
ni časopis o največjih dogodkih
po sve tu, ne ka te re bolj za ni ma 
glasba. Ko smo po nekajurnem
druženju razdelili naloge sem se
spomnil svojih začetkovvnjiho
vih letih. Seveda bi zdaj večino
člankovnapisalpovsemdrugače,
kottakrat,anekjejetrebazačeti,
da lahko obrusiš svoj talent. Pri
bru še nju ta len ta pa jim vest no 
pomagamentoricaSonja Lenar

čič. Ob tem moram izpostaviti
vest nost vseh mla dih no vi nark in 
novinarjev, ki so se držali vseh
rokovzaoddajočlankov,pridelu
pa so upo šte va li na mi ge in nas
vete,kakododobregačlanka.

Ko bo ste pre bi ra li na sled nje 
članke, sespomnitevašihzačet
kov v kateri koli dejavnosti. Pod
člankipreberitetudiimenaavtor
jev, ki so mor da da nes va ši so se
dialiprijatelji.Čeznekajletpase
bo do za go to vo ne ka te ra ime na 
pojavila v osrednjih časnikih ali
pa vam bo do na va ši naj ljub ši 
radijski postaji zaželeli dobro
jutroindobervečerstelevizijske
gaekrana.Obiloužitkovobpre
biranju člankov,mordapaboste
po nov no iz ve de li kaj no ve ga o 
vašemkraju.

Go razd Ho če var

Uvodnik - V čem so lo kal ne no vi ce bolj še od os ta lih?
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META BLATNIK

Že lepčasopazujemMetoBlat
nik,glasbenicopoduši.Obiskuje
9.BrazredinživivZagorici.Meta
»živi«zaglasbo.6 let jeobisko
valaglasbenošolo,kjersejeuči
laigranjanakitaro.Metaobožu
je pet je in vse, kar je po ve za no z 
glasbo. Sama piše tudi besedila
in me lo di je za svo je pe smi, ki jih 
kasneje uglasbi na kitari. Po
mojem mnenju ima odličen
vokal,ajezelosramežljivainne
želiizstopativdružbi,zatoveliko
ljudi ne ve, kako velik potencial
jenapodročjuglasbe.Zatosem
se odločila, da pristopim do nje
injizastavimnekajvprašanj.

NOVINARKA:Metavelikoljudi
ti pra vi, da le po po ješ, za kaj ni ko
lisvojegatalentanepokažešna
kakšnih šovih, kot je na primer:
Slovenijaimatalent,Xfactor?
META:Kernikolinitinerazmiš

ljam o tem in pa tu di, ker mi sla
vane»diši«(smeh).
NOVINARKA:Skateroštevilko

biocenila svojepetjena lestvici
od1do10?

ODKRIVANJE TALENTOV 
NA OŠ DOBREPOLJE

Odločilasemse,dapredstavim,pomojemmnenju,nekajtalentov,kisemjihpotihoma»odkrila«nanašišoli.Pravzaprav
nisonitivedeli,dajihopazujem.Menipajebilotovužitekinponekajmesečnemopazovanjusemseodločila,davam

predstavimsvojizbor.Tujihbomizpostavilalenekaj,sajjenanašišolimnogotalentov,kisizaslužijomesto 
medspodnjimivrsticami.

META:Od7do8.
NOVINARKA:Zakajne10?
META:Kersemizdi,daimam

hri pav glas, ki ni pri me ren za jav
nenastope.
NOVINARKA: Od kje dobivaš

nav dih za svo je last ne – av tor ske 
pesmi?
META: Iz povsod. Na primer,

ko grem s psom na spre hod, 
za gle dam dva me tu lja, ki le ti ta 
drug oko li dru ge ga in na to na pi
šem pesem. Navdih pridobivam
izvsakdanjegaživljenja inko se
spom nim be se di la, ga hi tro na pi
šem na list pa pir ja, da ga ne 
pozabim.
NOVINARKA:Siv9.razreduin

kmalusebošmoralaodločiti,na
ka te ro sred njo šo lo se boš vpi sa
la.Alisirazmišljala,dabisevpi
sa la na kak šno sred njo šo lo, ki 
imapoudareknaglasbi?
META: Niti ne. Resno razmiš

ljamovpisunaveterinarskošolo.
Zelorada imamživali inradabi,
da po sta ne jo tu di del mo je ga 
vsakdanjika v službi.Hočem jim
pomagatinanajboljšinačin.
NOVINARKA: Želim ti veliko

uspehanaglasbenempodročju.
META:Hvala.

HANA ČERNIVEC

Tu di njen ta lent za ri sa nje sprem
ljamžekarlepčasinzdajjepra
vi čas, da ga videte tudi drugi.
Hanajepridno,delovnodekle,ki
obiskuje 8. B razred in živi na
Vodicah. Hana obožuje prebira
nje knjig, še ra je pa ri še in us tvar
ja različne manjše predmete iz
plastelinaingline.Všolijeopaz
na tudi po svojih oblačilih, ki
iz ka zu je jo nje no umet niš ko 
nadarjenost.Odločilasemse,da

pri sto pim do nje in ji za sta vim 
nekajvprašanj.

NOVINARKA: Ker te zanima
umet nost, se boš naj ver jet ne je 
po končani osnovni šoli vpisala
našolozaoblikovanje.Ali todr
ži?
HANA:Nevemše.razmišljam

o umet niš ki gim na zi ji, za ni ma pa 
metudiveterinarskašola.
NOVINARKA: Ali ima poleg

te be še kdo ta lent za ri sa nje v 
vašidružini?
HANA: Ja, moj brat Vid in

mamaKatja.
NOVINARKA:Kajnajrajerišeš:

živali,predmete,ljudizrazličnimi
modnimioblačili,stripe...?
HANA:Živali,ljudizrazličnimi

modnimidodatkiinstripe.
NOVINARKA: Kaj po tvojem

mne nju po me ni be se da umet
nost?
HANA: Kakor si vsak razlaga.

Zametopredstavljarisanje,obli
kovanje,glasba ...Čistoodvisno
od hobija. To je širok pojem,
nekaj, karvsakčlovek izražana
svojnačin.
NOVINARKA:Prepričanasem,

dabomozatešeslišali.Dotakrat
patiželimvelikouspeha.
HANA:Hvala.

JURE BLATNIK

Jurehodi v9.A razred in živi v
Predstrugah.Talentiranjezaples
 obožuje break dance. Kaj in
kakšen je break dance, pa nam
borazložilkarsam.
NOVINARKA: Jure, kako bi

razložil, kaj sploh je break dan
ce?
JURE: To je zame prav pose

benples.Toje»mešanica«vseh
vrst plesov. Pri break dancu so

zanimivi posebni gibi. Ta ples je
tu di ze lo ne va ren, za to mo ra mo 
bitiprevidni.Šeposebajmoramo
bi ti pre vid ni ta krat, ko se vr ti mo 
na gla vi ali ko z no ga mi na ra di mo 
težak,zapletenkorak.
NOVINARKA:Alitrenirašbreak

dancealigasamoplešešvpro
stemčasu–ljubiteljsko?
JURE:Treniramga.
NOVINARKA: Kje ga treniraš,

kolikokrat na teden, koliko časa
namenišzaples?
JURE:TreniramvklubuBolero.

Tre ni ram ga en krat na te den po 
enouroinpol.
NOVINARKA:Kakobinavdušil

oz. nagovoril druge naj začnejo
plesatibreakdanceinzakaj?
JURE: Vsakemu, ki rad pleše,

bo ta ples zagotovo všeč, saj je
resmešanicavsehgibov.Ples je
dober in zelo poseben. Pa tudi
za to, ker se s to vrst jo ple sa ne 
ukvarjavelikoljudi.Zanjpotrebu
ješ ve li ko vztraj no sti in tr de ga 
dela.
NOVINARKA:Želimtiševeliko

lepih dosežkov ne področju
breakdanca.
JURE:Hvala.
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Gos pod žu pan, ka ko bi opi sa li ob či no 
Do bre po lje?

ŽUPAN: Do bre po lje je majh na ob či na 
z bo ga to kul tur no in na rav no de diš či no. Je 
tu di ob či na pri jaz nih in de lov nih lju di. To 
je majh na ob či na z ve li kim sr cem.

Kaj me ni te o tem, da so vas kra ja ni va
še ob či na že dru gič za po red iz vo li li za žu
pa na?

ŽUPAN: Za me je to, da so me ob ča ni 
po nov no iz vo li li za žu pa na, kot priz na nje, 
da se tru dim na raz nih po droč jih, da smo 
ena ki do vseh, da smo do ob ča nov pri jaz
ni, zna mo po slu ša ti nji ho ve že lje v ok vi ru 
zmož no sti.

Ali me ni te, da so kra ja ni za do volj ni z 
va šim de lom?

ŽUPAN: Da. Vsi ljud je mi sli jo po svo je in 
tu di en del lju di je dru gač ne ga mne nja. Mi
slim, da so za do volj ni, se ve da pa se tru dim, 
da bi bi lo to za do voljs tvo še več je. 

Ka te rim de jav no stim v Do bre po lju na
me ni te naj več po zor no sti, fi nanč ne pod
po re in so na me nje ne mla dim?

ŽUPAN: Imam po sluh za mla de in so
fi nan ci ra mo de jav no sti, kot so šport, os
nov no šol ske, sred nje šol ske … de jav no sti. 
Fi nan ci ra mo tu di glas be no šo lo, skav te … 
Ze lo do bro pa je pod prt tu di ora to rij. Ve
sel sem, da je teh de jav no sti vsa ko le to več. 
Pris pe va mo tu di h ga sil skim de jav no stim, 
kul tur nim de jav no stim, izo bra že va nju – 
vse, če sar se ude le žu je jo mla di. Od vi sno pa 

je spet od že lja, po bud in so de lo va nja, saj 
sku paj lah ko na re di mo ve li ko več.

Ali obiš če te kak šne sku pi ne, kjer se 
zbi ra jo mla di? Kje se zbi ra jo? 

ŽUPAN: Da in ne. V mla din skem cen tru 
ni sem po go sto, tu di šport nih de jav no sti ne 
obi sku jem, am pak jih pod pi ram, prav za to, 
da mla de od vr ne mo od ne ga tiv nih mi sli.

Ali mi sli te, da je prob le ma ti ka mla dih 
v Do bre po lju do bro re še na (pro sto ri, or
ga ni za ci ja ...) ?

ŽUPAN: Mi slim, da so os nov ni po go ji re
še ni, bi pa se jih da lo iz bolj ša ti, pri tem pa 
je po treb no so de lo va nje, po bu de, pred lo gi 
tu di s stra ni mla dih.

Ka ko je s šti pen di ra njem mla dih?
ŽUPAN: Pre ko Ljub ljan ske ur ba ne re gi je 

ima mo na me nje ne šti pen di je za štu dij v tu
ji ni. Do se daj se ni še nih če pri ja vil, če prav 
je bi lo to v Na šem kra ju ob jav lje no. Raz miš
lja mo, da bi jih po de li li vsaj ne ka te rim, se
ve da v skla du s pra vil ni kom o šti pen di jah.

Ali se bo v pri hod njem le tu gra di lo kaj 
no ve ga v na ši ob či ni?

ŽUPAN: Vr tec in ob no vi li bo mo ku hi njo 
v šo li.

Kaj pa grad nja šport ne dvo ra ne?
ŽUPAN: Šport na dvo ra na, že lja mno gih 

ob ča nov, ven dar se je za ra di fi nanč ne kri
ze pro jekt ma lo zau sta vil. Ob či na v tem tre
nut ku iz last nih sred stev ni zmož na zgra di ti 
dvo ra no. Iš če mo pa še dru ge vi re so fi nan
ci ra nja, kot so dr žav na in evrop ska po moč. 

Igrišč ima mo v na ši ob či ni do volj. Naš pr vi 
pro jekt je grad nja igriš ča v va si Ti so vec. Se
ve da pa so za to po treb ni od kup zem ljiš ča, 
grad be no do vo lje nje …

Na šo ob či no je obi skal tu di biv ši pred
sed nik dr ža ve dr. Da ni lo Turk. Kak šna se 
mu je zde la ob či na? Kaj si je og le dal v ob
či ni?

ŽUPAN: Dr. Da ni lo Turk je na šo do li no 
obi skal vča su po plav. Prav za to jo je vi del 
tu di v dru gač ni lu či. Og le dal si je Ja kli čev 
dom, teh no loš ko zbir ko: »Ži vi mo z ljud
skim izro či lom«, spo min sko so bo Fra na 
Ja kli ča, spo min sko so bo bra tov Kralj, na
grob ni spo me nik, ba roč ni ol tar v Po nik vah, 
za vod Priz ma, pe kar no Blat nik ter po druž
nič no šo lo Stru ge.

Ka te ri so va ši naj več ji us pe hi ob či ne?
ŽUPAN: V pr vem man da tu je bi lo ve li

ko pri prav na raz ne pro jek te za ure di tev 
šol ske ga cen tra, na čr to va nje šport ne ga 
cen tra (de lo po fa zah), pr vi na črt je se ve da 
iz grad nja vrt ca. Ure di li smo tu di ob čin sko 
zgrad bo, cen ter Vid ma, ure di tev cen tra na 
Ce sti, v Kom po ljah, hor ti kul tur na ure di tev 
Vid ma, za če tek grad nje več na men ske ga 
do ma v Stru gah, po sta vi tev či stil ne na pra ve 
v Stru gah, ure ja nje manj ših, a prav ta ko po
mem bnih stva ri …

Gos pod žu pan, hva la za čas, ki ste nam 
ga na me ni li.

Taj da Klinc, Lau ra Zu pan čič,  
Lu ci ja Ba bič, 9. raz red

Kakospoznatisvojeokoljevkateremživimo?Odgovorenatavprašanjasmoseodločiledobitikar 
odprvegamožaobčine,županaJa ne za Pa vli na.

Anketa - potovanje v deželo klovnadeIntervju z županom

SANDI ĆORALIĆ

Sandiobiskuje9.Brazredinživi
v Zagorici. Je izvrsten talent za
nogomet. A pravi, da talent ni
do volj in da je za us peh po treb no 
tudi delo. Treninge ima 5krat
tedensko, traja približno uro in
pol. Pred vsako tekmopa treni
rajo6xna tedenpodveuri.Ni
kaj, Sandiju najbrž primanjkuje
prostega časa, ki bi ga namenil
samo sebi. Poleg tega je tu še
šola,kizahtevasvojdolg–uče
nje.
NOVINARKA: Kako bi z eno

be se do opi sal, kaj ti pred stav lja 
nogomet?

SANDI:Življenje–mojsvet.
NOVINARKA: Zakaj treniraš

ravnopriklubuOlimpijainnepri
kakšnemdrugemklubu?
SANDI: Zato, ker so me tja

poklicali in preverilimojenogo
metne sposobnosti. Očitno sem
jim bil všeč, da so me sprejeli.
Te ga sem bil ze lo ve sel, saj ni sem 
pričakoval, da bom sprejet. Pa
tudi že od nekdajmi je bil všeč
klubOlimpija.
NOVINARKA:Alisivprihodno

sti želiš postati profesionalni
nogometaš?
SANDI:Ja,tojemojavelikaže

lja.
NOVINARKA:Prikateremklu

buinzakaj?
SANDI:PriManchesterCityali

Barceloni.Všečstamitaklubain
čebo lemogoče, si želim,dabi
nekoč zaigral vsaj v enem od
njih.
NOVINARKA: Želim ti, da se

tvojaželjauresniči.Vem,daboš
še na prej us pe šno raz po re jal svoj 
čas. Želim pa ti tudi, da ti ga
po leg vseh ob vez no sti ne kaj 
ostanečistozaressamozate.
SANDI:Hvala.

To li ko ta len tov za le toš njo iz da jo 
glasila, še več talentov boste
spoznaliprihodnjeleto.                     

Novinarka:	Katarina	Hekič,	8.	B,	foto:	Katarina	Hekič



V po ne de ljek sva se od pra vi li v knjiž ni co na 
Vid mu. Ko sva vsto pi li sko zi vra ta na ju je 
pri jaz no kot ved no poz dra vi la knjiž ni čar ka: 
Ja smi na Mer sel. Z njo sva po kle pe ta li in o 
knjiž ni ci in nje ni zgo do vi ni sva iz ve de li to
le:

Slo ven ci ima mo že od nek daj ve li ko bral
ne kul tu re in ta ima tu di v Do bre po lju že 
ze lo dol go tra di ci jo. Pr vi na stan ki ljud skih 
knjiž nic se ga jo v pr vo po lo vi co 19. sto let ja. 
Za šir je nje bral ne kul tu re so bi li po mem bni 
pred vsem po sa mez ni ki, ki so se za ve da li 
po me na pri do bi va nja zna nja in izo braz be. 
V do bre polj skem pro sto ru je bil to pi stelj 
Fran Ja klič, ki je že le ta 1894 us ta no vil Bral
no druš tvo. V ča su voj ne in po voj ni pa so 
knjiž ni ce de lo va le v ok vi ru raz lič nih dru
štev. Le ta 1961 je bil spre jet za kon o knjiž
ni čars tvu in v na sled njem le tu us ta nov lje na 
Ljud ska knjiž ni ca Gro sup lje. Sled nja je v l. 
1982 od pr la tu di eno to v Do bre po lju. Svo
je pro sto re je ime la v sta ri šo li, sta rem Ja
kli če vem do mu, no vi šo li, od le ta 2003 pa v 

da naš njem Ja kli če vem do mu. Nje na di rek
to ri ca je se daj ga. Ro ža Kek.

Knjiž ni ca ima ve li ko knjiž nih re ga lov, na 
ka te rih so knij ge ure je ne po toč no do lo če
nem re du (to je ze lo po mem bno), ko tič ke 
za bra nje in uče nje, ve li ko miz za de la nje 
do ma čih na log in po dob nih stva ri. Ima tu
di ra ču nal ni ke, do ka te rih lah ko brez plač no 
do sto pa ju vsi.

Za iz po so jo gra di va je po treb no po sta ti 
član knjiž ni ce, pri če mer je do bra stvar to, 
da je čla na ri na do 18. le ta brez plač na. V 
svo ji zbir ki ima knjiž ni ca oko li 20.000 enot 
raz lič ne ga gra di va, ki vklju ču je ta ko knji ge 
kot se rij ske pub li ka ci je (ča so pi si, re vi je) in 
nek njiž no gra di vo (DVDji, CDji, ka se te 
...). Knjiž ni ca se s svo jim gra di vom pri la
ga ja po tre bam in pov pra še va njem svo jih 
upo rab ni kov. Prav ta ko knjiž ni ca svo jim 
čla nom nu di brez plač ne do sto pe do elek
tron skih baz po dat kov (Ebs co host, Ox ford 
mu sic on li ne ...).

Os nov na na lo ga knjiž ni ce je pred vsem 

hra nje nje in po sre do va nje knjiž ne zbir ke 
in in for ma cij ter skrb za raz vi ja nje bral ne 
in in for ma cij ske pi sme no sti, po leg te ga pa 
skr bi tu di za iz va ja nje do dat nih de jav no
sti ta ko za otro ke, mla di no kot odra sle. To 
so li te rar ni ve če ri, po to pi sna in stro kov na 
pre da va nja, raz sta ve, knjiž ne ča jan ke, prav
ljič ne uri ce ... Nji hov cilj pa je pred vsem 
na me njen izo bra že va nju, šir je nju zna nja in 
ra zu me va nja ter raz vi ja nju us tvar jal no sti. 

Knjiž ni ca je od pr ta vsak dan v ted nu, v 
to rek in če tr tek v do pol dan skem, v po ne
de ljek, sre do in pe tek pa v po pol dan skem 
ča su.

Na kon cu je knjiž ni čar ka do da la še : 
»Spod bu ja nje bral ne kul tu re in pi sme no sti 
je nuj no po treb no za živ lje nje, saj pred stav
lja ve lik del člo veš ke ga ka pi ta la, ki po go ju
je po sa mez ni kov druž be ni in oseb ni us peh 
ter kva li te to živ lje nja.«

Di na Mi džan & Kri sti na Gran do vec,  
9. raz red

Knjiž ni ca v na šem kra ju
Mest na knjiž ni ca Gro sup lje, Eno ta Do bre po lje
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Oce na sre ča nja:
Mla de be se de so nas pre pla vi le s svo jo 

spo ro čil nost jo, an ga ži ra nost jo in spret nost
jo. Pred vsem pri proz nih de lih smo lah ko 
sle di li raz miš lja nju, zna čil nem za mla de, 
nji ho vim že ljam in sve to vom, ki ni so ta ko 
raz lič ni od odra slih, da nam ne bi bi li bli zu. 
Ob njih smo se za mi sli li. Spret no po ve da na 
zgod ba o rev ni os nov no šol ki in nje ni ma mi 
ter nju nem živ lje nju in od no su nas je ga

ni la, hkra ti smo opa zi li ve li ko me ro ta len ta 
in be sed ne ga za kla da pr voo seb ne pri po ve
do val ke. Tu di pri poe zi ji se mla de av to ri ce 
do ti ka jo ak tual nih druž be nih po dro čij, kot 
so so li dar nost, pro sto voljs tvo, so žit je, med
se boj na po moč. Gle de poe zi je bi si že le li še 
več po gu ma za ra zi sko va nje no vej še poe zi
je in na či nov upo ve do va nja, na pri mer pi
sa nja tu di v pro stem ver zu, ne le v ri ma nih 
šti ri vr stič ni cah. Z na mi je bi la tu di pe sni ca, 

ki vr sto let za pi su je oseb ne in li rič ne pe smi, 
to krat pa nas je pre se ne ti la s proz no zgod bo 
iz sta rih ča sov in po bra nju smo bi li pre pri
ča ni, da je to le ena od zgodb, ki se ji bo do 
še za pi sa le in nas raz ve se li le v pri hod no sti. 
Mla da pe re sa do bre polj ske do li ne so obe
tav na in to nas ve se li. Ra di jim bo mo še več
krat pri sluh ni li. Pre be ri te nji ho ve za pi se, da 
nav du ši jo tu di vas.

Ana Po ren ta

OBMOČNO SREČANJE MLADIH LITERATOV
(Do bre po lje, 11. okto ber 2012)
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MLADOST

Odrasli dajejo prepričanje, da mladi 
ne vejo ničesar. To se dostikrat pokaže v 
pogovorih med našimi starši in njihovimi 
prijatelji. Da nas nimajo za »otročje«, 
lahko razberemo, saj nam dovolijo, 
da smo pri mizi ali pri skupini, ki se 
pogovarja. Vendar s svojimi nezavednimi 
ali zavednimi dejanji kažejo na to, da nas 
ne jemljejo resno -  večkrat nam ne pustijo 
do besede, našim argumentom se smejijo, 
nas ignorirajo …  Prav tako so nas mlade 
»očrnili« v pregovorih: „mladost je norost, 
čez jarek skače kjer je most“ (slovenski 
pregovor); „mladost je čudovita stvar, 
kakšen zločin, da jo dajemo otrokom, ki jo 
zapravljajo“ (G. B. Shaw).

Zakaj? To vprašanje se mi poraja vsakič, 
ko pomislim na neresno jemanje nas 
najstnikov. Zdi se mi, da sta prej navedena 
pregovora nekoliko krivična – res je, da si 
izberemo težjo pot, čeprav bi lahko šli po 
lažji, vendar zato še nismo nori, neumni 
… Kje pa!  Mar ni tako, da si mora vsak 
pridobiti znanje, izkušnje in da se na 
napakah učimo? Se pravi, da si s tem, ko 
si pot otežimo, nabiramo znanje, taktiko 
za naslednji podoben dogodek. Poleg 
tega je skakanje čez jarek prav zabavno. 
Mar ni? Nam mladim se zdi, da je! Torej 
naj ponovim še enkrat:  zaradi tega nismo 
neumni. Pot si le polepšamo, popestrimo. 
Strinjam se s Shawom – mladost je 
čudovita stvar, a ni niti približno zločin, 
da jo dajo nam. To je kvečjemu darilo  
tako za nas kot tudi za odrasle (nam, da jo 
lahko živimo, odraslim pa, da so jo imeli 
– v njej so si nabrali izkušnje za nadaljnje  
življenje). Mladosti v večini primerov ne 

zapravimo, saj se v njej odločamo o svojem 
prihodnjem življenju (šolanje, poklic…) 
in v njej predvsem dozorevamo, da bomo 
nekega dne odgovorni, preudarni in 
izkušeni odrasli. Prav tako se mladosti ne 
reče zaman NAJLEPŠA LETA ŽIVLJENJA. 

V mladosti človek odkriva bistvo 
življenja – ljubezen, kako živeti in dihati za 
drugega. Najstnik spozna sebe in občutke o 
drugem. Prijatelji postanejo pomembnejši, 
z njimi se pogovarjamo o vsem, od politike, 
gospodarskih težav doma in v državi do 
»makeupa«. Z njimi se odpravimo ven, 
na zabave, sprehode, se zabavamo v 
nakupovalnih središčih, za svoje zdravje 
poskrbimo v naravi z rekreacijo (tek, 
sprehodi, nogomet, odbojka…), hodimo 
v kino … Pri prijateljicah prespimo (no ja, 
ostanemo budni do šestih zjutraj, gremo 
zajtrkovat, nato pa spat). Prijateljicam 
lahko zaupaš vse. Marsikdaj se prav tako 
nasmejimo tudi s sošolci: največkrat v 
šoli, ko kakšno stvar povejo napačno in 
zelo smešno, ali ko hočejo s smehom le 
popestriti dan.

In kmalu je čas za ljubezen, tako 
veliko stvar, da ti lahko vzame vse ali 
pa vse podari – srečo, ki bo s tabo vse 
življenje. Ljubezen, ki zraste iz prijateljstva, 
simpatije …  v tem je bistvo vsega; bistvo 
tega, da imenujemo mladost NAJLEPŠA 
LETA. Tudi če si samski in v ljubezni nimaš 
sreče, so tu prijateljice, ki so kot angeli, ki 
te dvignejo, ko tvoja krila pozabijo leteti. 
Vedno veš, da je nekdo ob tebi, ki vidi v 
dno tvoje duše, ve vse o tebi in ti bo vedno 
pomagal.

Zdaj obstaja veliko virtualne 
komunikacije (Facebook, Twitter, 
elektronska pošta, mobilni telefoni…) 

in nas nekako »odtujuje« od druženja, 
zabave, glasnega smeha. S prijateljicami 
si prizadevamo, da bi se čim večkrat 
dobivale v živo, saj si imamo za povedati 
toliko zabavnih reči, da bi bil »ha, ha, ha« s 
Facebooka zelo suhoparen. 

Veselje mi pomeni veliko in jaz ga 
najdem v naravi, zunaj. Sprehode v naravi 
naravnost obožujem in to v vseh letnih 
časih. Zima je krasna, saj sneži, kar je 
tako čarobno in pravljično, spomlad nas 
spominja na vse lepo v našem življenju, 
poletje preprosto moraš imeti rad, saj se ti 
ponuja s toliko različnimi možnostmi za 
igro, jesen pa je nekaj čisto posebnega – 
razigrane barve in zlato sonce.

Veselje marsikateri najstnik čuti ob 
dosežkih. Ni nujno, da so ti dosežki zlata 
priznanja, odlikovanja, pohvale, diplome 
… Lahko so le preprosti cilji, ki smo si jih 
zastavili. Na primer: zaključna ocena tri pri 
matematiki, pospravljena in prebarvana 
soba,  lasten zaslužek … Največja zabava 
in veselje pa je nam mladim zagotovo 
druženje s prijatelji in zelo sem vesela, da 
jih imam. 

Najstniki velikokrat nimamo dobre 
samopodobe o sebi, zato si moramo 
večkrat ponoviti in reči: SVET JE LEP. In res 
je lep.

Upam, da se je iz moje pripovedi razvidel  
rek „na mladih svet stoji“. Zelo pomembno 
se mi zdi, da nas dorasli sprejemajo medse 
takšne, kot smo ter nam privzgajajo dobre, 
pozitivne lastnosti. Da bomo nekega dne 
kot oni, tisti odrasli, ki jih cenimo.

Kristina Grandovec 9.A



Sprehajaš se poDobrepolju, polnem gozdov
in svežega zraka, čistega zelenja, našem
bogastvu.Hvalimoseznjim,nekateriodnje
ga živijo, zato jepričakovati, davelikodamo
načistočogozdov,neonesnaženje.Samipre
mislite,jetores?Nires.Sprehajašsepogozdu,
dihašsvežzrak.Inpotemmalonaprejzagledaš
palico zapičeno v zemljo, na njej pa narobe
obrnjeno pločevinko rdeče barve za označe
vanje dreves. Še malo naprej na veji visečo
vrečkossmetmi,paplastično inpraznokan
tico od bencina in prazno pločevinko piva.
Namjerestrebaitinasprehodzvrečkovroki,
dapoberemomorebitnesmeti?Žal.Zaprimer
vzemimoVodice,kisozelomajhnavas.Vvsa
kivečjikotanjisožlebovi,sodi,električnikab
li,celosedežiavtomobila.Vsak,kineve,kam
ssmetmi,karnaprej,gozdovivabijo!Brezplač
noodlagališče…Takoravnajoljudje.Čeima
jo večji odpadek se zapeljejo globlje v gozd,
odvržejosvojtovorinsebrezslabevestivrne
jodomov.Vsitioglasi,prospekti,oddaje,proš
nje,članki,akcijezdisenam,davsigovorijo
lešeoekološkemnačinuživljenja, ločevanju
od pad kov in ne ka te ri to do je ma jo kot no vo 
modnomuho.Aresnica je,daočitnolešeni
do volj po zi vov, saj je rav na nje pre ve li ko lju di 
ševednoenako.Težavajevnašemrazmišlja
nju.Nemislimodovoljgloboko,dabisezave
dali posledic, ki jih prinaša ravnanje, ki si je
prevečvnasprotjuznaravo.Sevedasmoodvi
sniodavtomobilov(večina),čeželimonormal
no živeti in hoditi v službo in s tem nehote
preveč obremenjujemo ozračje. Veliko se
govoriopešačenju,kolesarjenju,ampaktoni
vsemdosegljivo nekateri sopačodvisniod
avtomobilov. To je stvar, ki jo lahkonaredijo
ljudje,kiimajozatomožnost.Jepaogromno
načinov za varovanje okolja, ki so dostopni
vsem, brez posebnega truda. Vreči ovitek
bom bo na v koš za sme ti na me sto pet me trov 
prej na travnik. Odnesti prazno pločevinko
pivadomovvsmetnjak,česmojolahkopolno
prineslivgozd.Tonezahtevanikakršnegatru
da,naredimopaveliko.Mogočesepanezave
damovsi,daZemljapočasi izgubljagozdove.
Samoumevnonamje,dačejebilgozdvčasu
prababic insmotjanosilismetivmladosti in
jih še kar no si mo pri šest de se tih, bo gozd po 
smrti še vedno tam, enako čist. Težave so
po dob ne na me stu in na va seh, z iz je mo, da v 
mestih ni toliko narave. Vmestih semladim
zdi, da so »frajerji«, če plastenko Coca cole
vržejovgrmovjeinjepritemšemalopolijejo
pososedovemkolesu,navasipajeločevanje

odpadkov v prevečih glavah ljudi le mestna
izmišljotina, modnamuha. »Jaz zažgem vse,
odpolendoplastike,« jenekdo rekel.Kajpa
čez osemdeset let, ko bodo naši otroci po
možnosti ravnali enako, ker jih bomo tako
naučiliinpritemnepomagajošetakoodmev
nioglasi?Takratbohuje,pačezstopetdeset
let še huje. Pomislimo, koliko darov narave
smo že uničili, kako vse tone in to po naši
krivdi.Sreča,davsevečljudivarujenašplanet,
organizira akcije in se navsezadnje zaveda
tega, kar nam je ostalo. In tega ni veliko, s
kateregakoli vidika gledamo. Egoisti, bi rekli,
doma želijo imeti čist vrtiček, potem se pa
odpelje v gozd in tam za deblo odložijo zvit
kovinskižleb,zapikonaipašecigaretizust.
Panititoni,tačlovek,šeegoistne!Keregoi
zem pomeni skrbeti le zase, če pa bi skrbeli
vsajzase,zasvojeotroke,bitistižlebneslina
smetišče, ker nam ne bi bilo vseeno za naš
dom, za nas, naše otroke. Saj naš dom ni le
hiša,vrtpavsigrmičkidososedoveograje,pa
še ti sti dve nji vi, na ka te rih vsa ko le to zra ste 
nekajkoruzeinkrompirja...imamovelikoveč
jidom.Takega,kiseganedaponovnozgra
diti, popraviti, pa čeprav imamo še toliko
denarja.Kobozrakuničen,drevesapožagana
zaradi tiste prelepe stolpnice, ne bomo več
dihali.Kobovodazastrupljenazaraditistih,ki
so va njo po me ta li ko le sa in pla sti ko, ne bo mo 
več pili. Konec. Takrat bo prepozno, pa če
poberemo zadnji papirček tega sveta. Tanaš
skup ni dom, ki se ga ne za ve da jo vsi, se ime
nujeplanetZemlja,ediniznaniplanetzživlje
njem,tretjipovrstiodSonca.InkoboZemlja
uničena,bopačprepozno.Zamislitese,koliko
časašeželite,dasenormalnosprehajamopo
svetu, da je Zemlja še planet z življenjem?
Nekateri sose tegažeprej zavedali,nekateri
semogočezdaj,nekateribodotoprebrali,se
zarežaliinobrnilistran,senikolizavedali.Naj
vampredstavimčudovito,kakonajseizrazim,
misel:»Koboposekanozadnjedrevo,zastrup
lje na zad nja re ka, ulov lje na zad nja ri ba, bo ste 
ugotovili,dadenarjanemoretejesti!«Venem
stavkuto,kargovoricelčlanek…Innajhuje
je,dasomedonesnaževalcitudiljudjespokli
cialiprostovoljnimideli,kisopovezanaznara
vo. Zgodilo se je, da sem od prostovoljnega
lovca,kisemujesosedapritožilanadsmetmi
v gozdu in nemarnimi ljudmi, slišala: »Če te
smetimotijo,jihpoberi,menepačnemotijo.«
Intojerekellovec.Samsebonašelvtem,če
botoprebral,mordapatudine.

Zatodobropremislite,kajvipočnetevgoz

du.Negledenavse,alijetovašvirzaslužka,
dom ali pro stor za spro sti tev med vi ken dom, 
zavedajte se ga. Zavedajte se narave, ki nas
obdaja, zavedajte se, da je vse živo. Nekoč
lahkopreprostoumre.Intakratbozapoprav
ljanjenapakprepozno.To jenaškraj,država,
celina, planet. To je naš dom, za katerega je
tre ba skr be ti, ki zah te va od go vor no rav na nje 
in lju be zen do bo gas tva in vseh da rov, ki nam 
jihprinaša.246kgodpadkovnaprebivalcav
letu2011.504000tonvcelidržavi. In to je
leenamajhnaSlovenija…

In terv ju: žu pan Ja nez Pa vlin

Danessepovsodgovorilešeovarovanjuoko
lja,okoljuprijaznemnačinuživljenja,tehnično
naprednih napravah, ki manj onesnažujejo
okolje in podobno. Ker je to v resnici velik
problempovsodposvetu,svažupanaobčine
Dobrepolje,JanezaPavlina,povprašalioeko
logiji v naši občini. Pa si poglejmo njegove
odgovore.

 Približno koliko je divjih odlagališč v 
Dobrepolju?

Ne veliko, vsako letomanj, ker jih občina
spro ti od prav lja in je za od voz od pad kov do bro 
poskrbljeno.Nekaterismetiševednoodvrže
jo v gozd, ven dar tak šnih ni ve li ko, saj so 
dobrepoljskiljudjezelomodri.

Omenili ste, da so ljudje dobro seznan-
jeni z varovanjem okolja, kaj menite, kaj 
pripomore k temu?

Predvsem se veliko opozarja mlade; že v
vrtcuotrokeseznanijoznačinivarovanjaoko
lja in pomembnostjo ločevanja odpadkov. Ti
otroci potem to ozaveščenost prenašajo na
starše. Tudi vmedijih se veliko govori na to
temo, tu so še različne čistilneakcije vobči
ni...

Ko ste ravno omenili čistilno akcijo, kako 
so organizirane v dobrepolju in kako poteka-
jo?

Samaorganizacijačistilneakcijenipretira
nozapletena.Obvestimovseobčaneporadiu
Zelenivalinvobčinskemčasopisu,naročimo
sendviče za udeležence, komunalno podjetje
Grosuplje pa poskrbi za čim hitrejši odvoz
odpadkov.Akcijseudeleživelikošteviloljudi,
tudi starejših,približno10%prebivalcev,kar
jeokoli350občanov.

Tudi na šoli se učenci razredne stopnje 
enkrat na leto odpravijo na pohod in pobi-
rajo odpadke, zakaj pa to ni organizirano 
tudi za starejše učence?

Tu di šo la se sa ma or ga ni zi ra in pri pra vi 

Kako cenimo najpomembnejšo stvar 
našega življenja?
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čistilne akcije, ki pa so večinoma za mlajše
učence.

So v Dobrepolju kakšna posebna društva, 
ki še posebej stremijo k čistejšemu okolju?

Pravposebnegadruštvasicerni,bipalah
ko re kel, da so vsa druš tva po ve za na z na ra vo 
inskrbijozaokolje.

Za primer: kaj bi storili, kako ukrepali, če 
bi se naša občina začela onesnaževati kot 
velika mesta, bi bilo to sploh mogoče? 

Zaenkrat imamo v naši občini še kar čist
zrak,čepabiprišlodovelikegaonesnaženja,
biseorganizirali intopreprečili.

Vrtiljak mladih str. 7

Ali za prihodnje leto načrtujete kakšen 
večji projekt v povezavi z varovanjem okol-
ja?

Seveda bomo še naprej organizirali čistilne
akcije, drugače pa bomo gradili kanalizacijo v
Ponikvah,karbopripomoglokčistejšemuoko
lju.

Kako vi skrbite za varovanje okolja?
Večinaodpadkovkončaobcestah,kerljud

jemedvožnjoodvržejosmetiskozioknoavto
mobila.Jazvseodpadkerajšipustimvavtu in
jihobpriložnostiodvržemvsmeti,čepravavto
zatonivednopopolnomapospravljen(smeh).

Bi še kaj dodali za konec?
Našaobčinaječudovitaindoklernepri

de nek do iz me sta in je nav du šen nad mi rom 
in naravo, se sploh ne zavedaš, kaj imaš.
Mordapremalo spoštujemo to, kar imamo!
Vsakdo, ki pride v občino Dobrepolje, se
va njo ta koj za lju bi in še obi sku je pre le po 
StruškoinDobrepoljskodolino.

Gospodžupan,hvalazapogovor.

Ha	na	Čer	ni	vec	in	Man	ca	An	dol	šek,	 
8.	raz	red

Anketa - potovanje v deželo klovnadeModa punc za vsako priložnost

Preprostavendarelegantna,pripravljenaza
odhodponakupih.

Pripravljenanazabavosprijatelji. Oblečenazasprehodobmorju.

Rokerskistil. Oblečenaboljšportnovendarelegantno. Hudpoletnividez.

Preproste,zanimivekombinacijezavšolo. Lepainzanimivazavsakopriložnost. Udobnoinlepooblečena.

Vbarvahneba. Oblekaskaterolahkozažigašpoleti. Umirjenvidez.

Sara	Jamnik,	Hana	Gačnik,	Ana	Brodnik,	9.	razred



SkupinaLumberjackjebilausta
novljena8.11.2011.Ustanovili
sojoRokAhačevčič,JakaNovak
inAnžeOmahen.Zadnjipasem
seskupinipridružilšejaz.
Od slovenskih izvajalcev radi

igramoskladberockskupineBig
Foot Mame. Igramo pa tudi
skladbe tujih skupin kot so AC/

DC,Metallica,GunsN’Roses in
BlackSabbath.Lahkosepohva
limotudižezdvemaavtorskima
skladbamaznaslovomDeadali
veinWorldofillusion.
SkupinosestavljamoRokAha

čevčič (glavna kitara in vokal),
Anže Omahen (bobni), Jaka
Novak(baskitara) in jaz(glavna

Futsal klub deluje v Dobrepolju
žedveleti.Ustanovljenjebil22.
marca2010.Vsezoni2010/2011
so prvič tekmovali na turnirjih
pod tem imenom. Predhodnik
futsalklubaDobrepoljejebiloŠD
Kompolje. S trenerjem Markom
Strahomsotreniralimlajšiotroci
mali nogomet. Ker je bilo zani
ma nje za ma li no go met ve li ko, so 
se odločili, da ustanovijo svoj
klub.Vfutsalklubudelujejotrije
trenerji. Vsak trener trenira dve

in ritmična kitara). Vsi smo
sa mou ki, ra zen Ro ka, ki obi sku je 
glasbenošolo.
RokinJakaobiskujetaprvilet

nikgimnazijeSrednješoleJosipa
JurčičavIvančniGorici.Anžepa
prvi letnik Srednje šole za
gostinstvointurizemvLjubljani.
Jaz obiskujem deveti razred
OsnovnešoleDobrepolje.
Vadimo v Jakličevem domu v

sobi skupine Koma 750. Vaje
ima mo vsak te den ob pet kih in 
sobotah v večernih urah. Na
va jah  pa se po leg igra nja in 
us tvar ja nja no vih skladb tu di 
zabavamo. Kdaj pa kdaj so vaje
boljpodobnedebatnemkrožku.
Našprvivečjinastop jebilna

valetiobzaključkušolskegaleta
2011/12,kosoJaka,RokinAnže
zapuščali osnovno šolske klopi.
Mednastopomnasjespremljala
tre ma, ka te ro pa smo us pe šno 
premagali.Naslednjinastopsmo
imelinaRockKamnolomu2012.
Po Rock Kamnolomu smo imeli
nastop na poletnih večerih na
Vid mu,  v so de lo va nju s sku pi no 

Rock inženirji. Igrati smo začeli
obdevetihzvečer,biloježepre
cej hladno,  a nas je adrenalin
pogrel.Medigranjemjebobnar
ju Anžetuzletela palčka izrok,
Ro ku pa se je sre di sklad be str
gala strunanakitari.Vseenopa
nam je po besedah poslušalcev
nastopuspel,sajsmopoželivelik
aplavz.
Predkratkimsmoimelišedva

nastopa, in sicer na Glasbenem
maratonu in natečaju Festival
Stična 2012 in nastop v Baru
MajolkanaVidmu,kotpredsku
pinaKome750.
V skupini se člani med sabo

do bro ra zu me mo, za to sku paj 
preživimo veliko prostega časa.
V pri hod nje ima mo na men na pi
sati še več avtorskih skladb in
upamo, da bodo všeč širšemu
občinstvu.
Obtejpriliki,pabisevimenu

naše skupine Lumberjack rad
zahvalil skupini Koma 750 za
upo ra bo nji ho vih pro sto rov in 
opreme.

Žan	Boc
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starostni skupini. Marko Strah
trenira skupini U7 in U9. Dani
Kraljevič trenira skupini U11 in
U18. Roman Zabukovec pa tre
niraskupineU7,U13inU15.Ko

se treningzačne, senogometaši
do bro ogre je jo, ogre ti eki pi pa 
začneta igrati nogomet. Trenerji
in igralcidelajodobro, sajpose
gajo po najvišjih mestih. V zad
njem času so vse ekipe prišle iz
turnirjevzzmagovžepu.Oktobra
sošleekipevBohinj,napetdnev

ne pri pra ve, na por ni tre nin gi pa 
so se po tem na da lje va li tu di 
doma.Ker je Futsal klubDobre
po lje ze lo ui gra na eki pa, je pred 
klu bom še svet la šport na pri hod
nost.

Mar	tin	Str	nad	 
in	Jan	Dre	melj,	7.	raz	red
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Konjeniška sekcija TD Podgora organiz i ra 

BLAGOSLOVKONJ
na Vidmu, 26. decembra 2012

po 10. maši. 

Verjamemo, da bo blagoslov pripomogel k zdravju, 
rodnosti in blgostanju naših konj. 

Vsi rejci teh plemenitih živali lepo vabljeni.  

TURISTIČNO DRUŠTVO PODGORA
vas v sodelovanju s 

PLANINSKIM DRUŠTVOM DOBREPOLJE

vabi na 

19. pohod z baklami,
v torek, 25. decembra 2012, 

ob 13. uri 
in

ob 18. uri 
s katerim  bomo proslavili

BOŽIČNI DAN in DAN SAMOSTOJNOSTI
naše države.

Cilj pohoda je Kamen vrh v Dobrepolju. 
Iz Kamen vrha pa prijetno druženje v Koči pri 

Koritu, v Podgori.

PROGRAM POHODA:
Osrednje zbirno mesto za pohod bo v vasi 

Podgora, kjer si bo lahko vsak  pohodnik kupil 
baklo, topel napitek in hrano ter si ogledal 

likovno razstavo Križev pot v cerkvi Sv. Miklavža 
v Podgori. Odhod na Kamen vrh bo iz Podgore 
skupaj z vodiči ob 13. in 18. uri. Pohod do vrha 
bo trajal približno uro zmerne hoje. Obvezna 

primerna obutev in obleka.
Na Kamen vrhu nas bodo pričakali gostoljubni 
člani Planinskega društva Dobrepolje s toplimi 
napitki. Ob 15 in 20. uri je predviden odhod 
nazaj v dolino. Po pohodu se boste lahko 

okrepčali in prijetno družili še naprej v koči pri 
Koritu, v Podgori.

 Po prt ni ke si je le tos og le da lo ve li ko ob ča nov, priš la je ve li ka 
sku pi na vrt čev skih otrok, raz sta vo so si og le da li tu di iz let ni ki, ki jih 
je vo di la Met ka Sta rič iz ve li ko laš ke ga Za vo da Par nas.

Na og led pa je bil tu di iz bor fo to gra fij iz do se da njih raz stav po
prt ni kov v Ve li kih Laš čah, Ro bu in Do bre po lju, ki jo je pri pra vi la 
Met ka Sta rič.

 Čla ni ce druš tva po de žel skih že na Do bre po lje – Stru ge bi se 
ra de zah va li le vsem, ki ste pri or ga ni za ci ji pri re di tve ka kor ko li po
ma ga li, še po se bej pa:

• Ob či ni Do bre po lje za fi nanč no po moč,
• Cvet li čar ni Li li ja za cvet je,
• Bra ne tu Fer ku lju iz Strug za le se ne krož ni ke,
• pred sed ni ci DPŽ Do bre po lje - Stru ge, Pa vli Ho če var, za pr tič ke,
• gos po du žup ni ku Fran cu Šku lju, 
• Za vo du Par nas in Met ki Sta rič za po moč pri or ga ni za ci ji raz sta ve,
• Tu ri stič ne mu druš tvu Do bre po lje, še po se bej Ju di ti Bošt jan čič, 
• najm laj šim in vzgo ji te lji cam iz Vrt ca Rin ga ra ja in 
• Go stil ni Br davs.

Sotrenutki,kidajejolepotospominom
insmiselprihodnosti.

Najselesketajotudivprihodnjemletu!

Društvo podeželskih žena - 
Dobrepolje Struge

Vam želi vesele Božične praznike  
in srečno Novo leto 2013

Predsednica DPŽ
Pavla Hočevar



14 december 2012••• Zgodbe iz naših krajev •••

Zgod ba z Mo se som se je za če la apri la 2009, 
ko me je po kli cal ki no log Jo že Vi dic in vpra
šal, če bi imel psa po moč ni ka. Ne kaj ča sa 
smo do ma raz miš lja li, skep ti čen je bil pred
vsem oči, saj pes pri na ša ve li ko ob vez no sti 
in od go vor no sti. Čez kak šen me sec, po te
me ji tem pre mi sle ku, smo se z gos po dom 
Vi di cem do go vo ri li za se sta nek, saj bi bi lo 
ta krat več zna ne ga. Se stan ka sta se ude le ži
la tu di Iris Se lan, di rek to ri ca kli ni ke za ma le 
ži va li Tri sto ko sma tih, in Du šan Ur šič, ki se 
je se daj prei me no val v Sa mo ta Gla va na in 
je bil di rek tor Ra dia Dur. Do go vo ri li smo 
se, da bo do oni naš li do na tor je in psa, ki bi 
oprav ljal funk ci jo psa po moč ni ka, jaz pa bi 
se s psom ude le že val pas jih pik ni kov, kjer 
bi lju dem pred stav lja li pse po moč ni ke. Čez 
ne kaj me se cev, ko bi naš li pra ve ga psa, bi 
za če li s tre nin gi, da bi mi lah ko pes čim bolj 
po ma gal. Na to se ne kaj me se cev ni smo sli
ša li. Po tem ob dob ju sem po kli cal Ur ši ča in 
iz ve del, da Vi dic ne so de lu je več in je vse 
sku paj še ved no na za čet ni toč ki. Za čel sem 
moč no dvo mi ti, da bom do bil psa, po treh 
me se cih pa se je dvom pa spre me nil v pre
pri ča nje.

A sem na to mar ca 2010 pre jel nov klic 
Du ša na Ur ši ča, ki me je pre se ne til in obe
nem tu di raz ve se lil. Vpra šal me je, ali sem 
še zain te re si ran za psa po moč ni ka. Po pr
vem šo ku sem zme de no od go vo ril da, še 
ved no pa ni sem ver jel, da me po to lik šnem 

ča su ča ka nja še ved no to vpra ša jo. Re kel je, 
da so naš li ene ga psa, ki ga nek do že tre ni ra. 
Ta koj sva se do go vo ri la, da se kma lu spoz
na mo s psom in tre ner ko, ter se zme ni mo, 
kak šno po moč od psa bi po tre bo val. 

Apri la, prib liž no eno le to po pr vem kli
cu, sva se z ma mi od pe lja la v Idri jo po gle
da ti te ga ko sma tin ca, ki bo nov član na še 
dru ži ne. V Idri jo smo šli, ker tam ži vi Ma ja 
Go lob, edi na in štruk to ri ca psov v Slo ve ni
ji, ki ima za to de lo cer ti fi kat iz Zdru že nih 
dr žav Ame ri ke, z njo pa tu di moj ku ža. Ma
ja nas je le po spre je la in spoz na la. Vi de la 
je, da pes ne bo tr pel, ko ga bo pre pu sti la 
me ni in mo ji dru ži ni. Prav za prav je slu ti la, 
da bo po stal ce lo raz va jen, kar se je ka sne
je tu di zgo di lo. Na to pa je pri pe lja la čr ne ga 
la bra dor ca, ki bi se sve til tu di v te mi, ta ko 
se mu je sve ti la čr na dla ka. Naj prej sem 
bil za ču den, saj sem poz nal le zla te in be
le la bra dor ce. Po gle dal me je, kot bi ve del, 
kdo bo nje gov »še fe«. Ma ja je po ve da la, da 
mu je ime Mo ses in da ga je pri pe lja la iz 
Ame ri ke. Ker je bil star eno le to, ga ni bi lo 
smi sel no prei me no va ti, ta ko da smo ime 
ob dr ža li. Ma ja je na to raz lo ži la, ka ko se s 
psom po moč ni kom rav na, ka ko strog mo
raš bi ti, kaj mu mo raš re či za raz lič ne uka
ze. Po ka za la je tu di, kaj vse Mo ses že zna. 
Za do vo ljen je po bral klju če in vi li ce, ter jih 
pri ne sel Ma ji v ro ke. Poiz ku sil sem tu di jaz, 
a pr vič ni šlo. Ma ja me je po to la ži la, da bo 

Živ lje nje s »črnč kom«
SemJakob,študent2.letnikanovinarstvanaFakultetizadružbenevede,intetraple
gik na električnem invalidskem vozičku. Avgusta 2010 sem dobil črnega labradorca
Mosesainživljenjesejespremenilo.Definitivnonaboljše!

po treb no ve li ko tre nin ga pre denj se me bo 
Mo ses na va dil in iz pol nje val mo je uka ze. 
Po go var ja li smo se še, ka ko vse bi mi lah ko 
Mo ses po ma gal, na to pa smo se po slo vi li z 
do go vo rom, da se av gu sta po nov no vi di mo. 
Med vož njo do mov sem bil ve sel, ra zi gran, 
ma mi pa sem ves čas raz la gal, kaj vse Mo
ses zna, če prav je bi la zra ven, ko je po bral 
stva ri. Do ma sem vse to po ve dal še se stri 
in oči ju.

Na za čet ku av gu sta smo se vi de li z Ma jo 
in Mo se som. Ma ja je pred la ga la, da bi šel 
Mo ses za dva ted na z me noj do mov, za to 
da se na va di va drug na dru ge ga in se spo
pri ja te lji va. Po tem bo tu di tre nin ge laž je 
iz va ja ti, saj se bo Mo ses za ve dal, da bom v 
pri hod no sti jaz nje gov gos po dar. Vsi smo se 
stri nja li in Mo ses je od šel z me noj v Ljub
lja no. Med pot jo je po to čil ce lo ne kaj solz, 
saj se je na Ma jo na ve zal in mu je bi lo ob 
od ho du ze lo tež ko. To je bi la tu di mo ja pr va 
na lo ga, ko smo priš li do mov, da po za bi na 
Ma jo in se čim bolj na ve že na me. Pr ve dni 
sva se ve li ko igra la z žo gi ca mi in dru gi mi 
pas ji mi pri po moč ki, pet krat dnev no sva šla 
na spre hod, ve li ko sem ga bo žal, hva lil in 
mu da jal pas je pri boljš ke. Ta ko je do bil ob
ču tek do mač no sti in pri ljub lje no sti, hkra ti 
pa je spoz na val me ne in mo jo dru ži no. V 
očeh se mu je vi de lo, da je za do vo ljen in 
sre čen. Ma je ni več po gre šal. Vse do ta
krat, ko sta mi ni la ta dva ted na, in je Ma ja 
priš la po gle da ti, ka ko smo se uje li. Ta krat 
je za gle dal Ma jo in se mu je či sto zme ša lo. 
Ska kal je po njej, oči pa so se mu kar svet
li ka le. Po pr vem nav du še nju se je umi ril in 
lah ko smo se za če li po go var ja ti. Pr vot no 
ga je mi sli la Ma ja vze ti do mov vse do pr vih 
tre nin gov, ker pa sva se od lič no uje la, smo 
se do go vo ri li, da Mo ses os ta ne z me noj tu
di do tre nin gov. S tem sva bi la oba za do
volj na, ta ko Ma ja kot tu di jaz. Mo ses je še 
ma lo ne je volj no po gle dal, a ko mu je Ma ja 
po ve da la, da pri de čez 10 dni na zaj, je spre
me nil raz po lo že nje. Re snič no ne ver jet no, 
ka ko psi vse ra zu me jo.

Mi ni lo je 10 dni in Ma ja je priš la v Ljub lja
no, da bi za če li s tre nin gi. Ma ja je po ve da la, 
da bo mo naj prej tre ni ra li po slu šnost in os
nov ne uka ze, kot so se di, pro stor in po leg. 
Ko bi to os vo ji li bi lah ko šli na zah tev nej še 
stva ri, da mi po be re klju če ali vi li ce, od pre 
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in za pre vra ta. Ta ko smo tu di sto ri li, saj smo 
pr ve tri dni tre ni ra li sa mo po slu šnost, če tr ti 
dan pa smo za če li še z os ta li mi stvar mi. Po 
enem ted nu smo za če li tre ni ra ti so cia li za
ci jo Mo se sa, ka ko se znaj de v druž bi dru gih 
psov in lju di, za to smo ho di li na spre ho de 
tja, kjer je bi lo ve li ko psov, in v na ku po val
ne cen tre, kjer je po go sto ogrom no lju di. V 
tr go vi nah smo ta koj na le te li na te ža ve, saj 
nas ni so spu sti li no tri, ker naj Mo ses ne bi 
imel vsto pa v na ku po val ni cen ter. Var nost
ni ku smo po ka za li ko pi jo za ko na, ki do vo
lju je psom po moč ni kom vstop v vse jav ne 
pro sto re in sreds tva jav ne ga pre vo za. Za 
pr vo iz kuš njo je bi lo iz jem no po mem bno, 
da je bi la zra ven še Ma ja, ker ima ve li ko več 
iz ku šenj s tem. 

Pri tre nin gih je bi lo ze lo po mem bno, da 
se je Mo ses za ve dal, kdo je gos po dar, za to 
ni sme lo bi ti no be ne ga po puš ča nja in pri
la ga ja nja z mo je stra ni. Ma ja je še po se bej 
pou da ri la, da bo is kal »po tu ho«, za to je bi
lo ze lo po mem bno, da mu ni sem po puš čal 
pri nje go vih »mu hah« in ne dolž nih po gle
dih. Vsi tre nin gi so bi li učin ko vi ti, pred vsem 
pa na por ni, no vsaj za Mo se sa, saj je po tem 
ce lo po pold ne spal. Po kon ča nih tre nin gih 
smo se do go vo ri li, da z Mo se som več krat 
te den sko va di va, da ne bi po za bil uka zov. 

Na sto pi lo je ob dob je, ko sva bi la z Mo se
som pre puš če na sa ma se bi in Ma ja ni ime la 
več vpli va na na ji no so de lo va nje. Ta krat so 
se za če li skup ni ča si ve se lja in sre če, obe

ma se je spre me ni lo živ lje nje. Mo ses me 
ves čas sprem lja, z me noj gre na fa kul te to, 
v tr go vi no, na po što, ban ko… Na fa kul te ti so 
ga so šol ci le po spre je li, vsi ga ima jo ra di in 
ga bo ža jo. Tu di pro fe sor ji so nav du še ni in 
z njim ni ma jo no be nih te žav. Ve li ko krat mi 
po be re za pi ske, de nar ni co, ke mič ni svinč
nik ali pa za smr či na pre da va njih. Ne kaj krat 
je šel z me noj tu di na tek mo, ven dar mu ni 
bi lo všeč, saj je bi lo pre več hrup no, po dob
no pa je bi lo tu di na Av to mo to sej mu na 
gos po dar skem raz sta viš ču. Tu kaj smo pr vič 
brez Ma je na le te li na te ža ve z var nost ni ki, 
ki so zah te va li, da ima Mo ses na gobč nik. 
Po ve da li smo jim, da to ni mo go če, saj mi 
z njim ne mo re po bra ti stva ri. Na tak šno te
ža vo smo na le te li tu di v Lec ler cu in ce lo na 
or to ped ski kli ni ki. Do teh te žav pri ha ja, ker 
je v Slo ve ni ji ze lo ma lo in va li dov s psi po
moč ni ki in ljud je ni so sez na nje ni, v ka te re 
us ta no ve lah ko gre do te psi. V zad njem le tu 
sva z Mo se som na sto pa la na raz lič nih pas
jih pik ni kih, bi la sva tu di na te le vi zi ji, rav no 
s tem na me nom, da bi bi li ljud je ma lo bolj 
ob veš če ni o tej stva ri. 

Mo ses pa ni le v služ bi, am pak si pri voš či 
tu di do pust na mor ju, saj je šel lan sko po
let je z me noj v Bar ce lo no in na Ni zo zem
sko, ne kaj ča sa pa je uži val tu di na hr vaš ki 
oba li. Kot vsak la bra do rec tu di on uži va v 
mor ju, saj je z na mi ve se lo za pla val in čo
fo tal. Uži va tu di na vod ni bla zi ni, kjer se 
son či, če prav je že či sto črn.

Do ma moj »črnčk« ve či no ča sa pres pi, 
a ko za sli ši, da se ne kam od prav ljam, hi tro 
pri te če k vra tom in ve se lo mi ga z re pom. Z 
Mo se som se je mo je živ lje nje spre me ni lo, 
sem bolj sa mo sto jen, hkra ti pa je tu di do
bra druž ba, za to mi ni ko li ni dolg čas. Tu di 
os ta li čla ni dru ži ne so ga ze lo ve se li, saj ga 
ma mi raz va ja kot da je njen otrok, se stra pa 
pre pro sto obo žu je vse pse. Oči je bil naj prej 
bolj strog, a je se daj pod le gel nje go vim ča
rom in ga tu di on raz va ja. Sre čen sem, da je 
moj pri ja telj in naš član dru ži ne. u

Kar men Jur čič

Pred sed ni ca Ani ca Per me je vse pri sot ne 
poz dra vi la in jim za že le la lep dan. Pou da
ri la je, da je to sre ča nje za tež je in va li de, ki 
so za ra di svo je bo lez ni ozi ro ma in va lid no
sti pri kraj ša ni in se med le tom ne mo re jo 
ude le že va ti na ših pro gra mov. Po poz dra vu 
pa je be se do pre pu sti la mag. Kuk man Jo že
tu. Vsi pri sot ni smo z ve se ljem pri sluh ni li 
pre da va nju o na rav nem laj ša nju te žav pri 
srč nožil nih bo lez nih, de pre si ji in pri te
ža vah pro sta te. Na kon cu pre da va nja se je 
po ja vi lo kar ne kaj vpra šanj, na ka te ra smo 
do bi li že le ne od go vo re. 

Čla ni ca An to ni ja Ka ste lic nas je raz ve
se li la z svo jo de kla ma ci jo in s tem pri jet no 
po pe stri la sre ča nje. 

Pred sed ni ca se je na kon cu zah va li la 

vsem čla nom, ki so so de lo va li pri pri pra vi 
sre ča nja. 

Po urad nem dne vu je sle di la po go sti tev, 
vsi tež ji in va li di pa so pre je li skrom no prak
tič no da ri lo. 

Ob pri jet nem kle pe tu je čas kar pre hi tro 
mi nil. Rah lo utru je ni a pred vsem do bre vo
lje in ve se lih obra zov smo se za če li po slav
lja ti. Drug dru ge mu smo za že le li vse do bo v 
pri ha ja jo čem le tu. Ob slo ve su je vse pri sot
ne še po se bej raz ve se li la gos pa Maj da Kai
ba, ki je za vsa ke ga na re di la cvet li co, ki nas 
bo dol go spo mi nja la na sre ča nje, dru že nje 
in pri jet no po pold ne. 

Zah va lju je mo se Ob či ni Gro sup lje in 
gos po du žu pa nu ter Zve zi de lov nih in va
li dov Slo ve ni je, da so nam po ma ga li pri iz
ved bi sre ča nja. u

Srečanjetežjihinvalidov
Vsoboto,1.12.2012,jeDruštvodelovnihinvalidovGrosupljeorganiziralosrečanjezatežjeinvalideinpraznovanjemednarod
negadnevainvalidov–3december.Iztrehobčinsejezbralovečkotpetdesettežjihdelovnihinvalidovsspremljevalci.

Vse želje, ki se letos niso izpolnile,
vse sanje, ki niso sadu rodile, 

v prihodnjem naj letu dobijo polet.
Naj čimpreje izpolni se njihov obet!

Vesel Božič ter 
Srečno, veselja polno ter zdravo 

leto 2013!

Društvo delovnih invalidov Grosuplje
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Dra gi na ši čla ni, dra gi pri ja te lji! 

Res je, da smo že kar po gum no za ko ra ka li v 
me sec de cem ber, pa se bom vsee no vr ni la 
v ok to ber. Ta krat smo ime li sre ča nje dru
štev iz so sed njih ob čin. Do bi li smo se, kot 
po na va di, v os nov ni šo li v Stič ni. Kar ve li ko 
nas je priš lo. Dru že nje smo za če li s kul tur
nim pro gra mom. Škr janč ki smo se pred sta
vi li s tre mi pe smi mi. Sle di lo je ko si lo, ob ko
zarč ku pi ja če pa ve sel kle pet, vse do tret je 
ure po pold ne. Tu di za ple sa li smo. To je bil 
pa še naj bolj ve se li del pro gra ma. Eni bi še 
kar ple sa li, ven dar je priš la do go vor je na ura 
od ho da. Star pre go vor pra vi:

»Ko je naj bolj lušt no, je tre ba odi ti.« 
(vča sih na pra vi la tu di po za bi mo, haha) 

Tu di le toš nje mar ti no va nje je us pe lo. 
Zdru ži li smo se z upo ko jen ci iz Šmar ja, 
pred sed ni ca An ka jih je k nam pri pe lja la 
kar z av to bu som. Če je do bra hra na, pi ja ča, 
do ber an sam bel in ve se la druž ba, po tem 
lah ko re če mo, da je bi lo ne po zab no. 

Kot ve ste, smo no vem bra tu di urad no 
praz no va li 60 let ni co druš tva. O tem do
god ku je po ro ča la ured ni ca Na še ga kra ja. 
Priš lo je do ne lju be na pa ke in to na pa ko 
mo ra mo po pra vi ti.

Ti sto ču do vi to pri po ved v še stih ki ti cah 
»PRAZNOVANJE 60 LETNICE DRUŠTVA 
UPOKOJENCEV« ni na pi sa la Ma ri ja Mo

ho rič, am pak Ga bri je la Škan telj. Av to ri ci 
Ga bri je li, ka kor tu di Ma ri ji, se za stor je no 
na pa ko ured ni ca opra vi ču je. 

Pri Škr janč kih smo no vem bra za klju či li 
s še eno okro glo ob let ni co. To čast je imel 
naš pred zad nji, najm laj ši pe vec  te no rist 
La do Ži bert iz Ho čev ja. Za že le li smo mu 
zdrav ja in še ve li ko pev skih užit kov. Lah ko 
se poh va li mo še za no vo pri do bi tev. Pri dru
ži la sta se nam no va pev ca, Fran ci Kri stanc 
iz Ho čev ja in Ja nez So mrak iz Po ni kev. Vsa
ke ga na sled nje ga pev ca in pev ke bo mo ze lo 
ve se li. 

Pr vi do brot nik, Mi klavž, je tu di že opra
vil svo je po slans tvo. Ko smo pri prav lja li Mi
klav že va da ri la, sem ime la v mi slih ve li ko 
že ljo, da vas le tos s po ver je ni kom obiš čem 
tu di sa ma. Vsaj vas, ki ste ne moč ni, od vi sni 
od dru gih in ni ka mor ne mo re te. Čas me je 
pre hi tel in dne vi so bi li pre krat ki. To lah
ko še po pra vim do iz te ka mo je ga man da ta. 
Sem pa ze lo ve se la vsa ko gar, ki ga sre čam – 
naj bo v tr go vi ni ali v ne de ljo pred cerk vi jo, 
da iz me nja mo be se do ali dve.

V pr vih dneh pri hod nje ga le ta bo mo 
spre je ma li pri ja ve za le to va nje v Del fi nu v 
Izo li. Le to va li bo mo od 9.3. do 16.3.2013. 
Ce ne so nes pre me nje ne. Akon ta ci ja je tu di 
le	tos	15,00	€	na	čla	na	in	jo	pla	ča	te	ob	pri	ja	vi	
po ver je ni ku iz va si.

IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

SVETA NOČ BLAŽENA NOČ,
VSE ŽE SPI JE POLNOČ …

Naj vam bo žič pri ne se mir v va še 
do mo ve. V no vem le tu naj ta mir 
os ta ne. Že lim vam ve li ko zdrav ja, 

lju bez ni in spo što va nja. To je mo je 
voš či lo vsem čla nom druš tva upo ko
jen cev Do bre po lje, čla nom uprav ne
ga od bo ra DU, za po sle nim v ob čin ski 
upra vi Do bre po lje, ured ni ci Na še ga 
kra ja, vsem druš tvom Do bre po lje, 

vsem za po sle nim v tr go vi ni TUŠ in 
Tr go jan ter Va nji Vi dic s.p. in Ma te ju 

Stra hu s.p.

Pred sed ni ca Fa ni Kralj, DU Do bre po lje: 
Na me sto po sa mez no na pi sa ne voš čil ni ce 
sem fi nanč no po moč na me ni la po plav lje
nim dru ži nam. u

Fran ci Zor ko, fo to: Sta ne Žve gla

Na po ve di, da bo le toš nja je sen v 
vseh po gle dih vro ča, se v ce lo ti 
ure sni ču je jo. Po li ti ka iš če iz hod iz 
kri ze na vse mo go če na či ne. Žal so 
mno gi ukre pi ob li ko va ni po prin
ci pu »Po treb no je var če va ti, pa naj 
sta ne, ko li kor ho če.« Tu di ve te ra ni 
voj ne za Slo ve ni jo smo »žr tve« teh 
ukre pov. To da, če bo ti stih ne kaj 
evrov, ki jih je dr ža va do se daj na
me nja la za do dat no zdravs tve no 
za va ro va nje ve te ra nov, re ši lo Slo
ve ni jo iz kri ze, se z ve se ljem odre

ka mo te pri dob lje ne pra vi ce. Žal 
pa se bo ji mo, da te mu ne bo ta ko 
in da kri ze ni mo go če pre ma ga ti 
brez od pra ve vzro kov za njo. 

To da ka kor ko li že, ve te ra
ni voj ne za Slo ve ni jo, zdru že ni v 
Ob moč nem zdru že nju Gro sup lje, 
smo tu di to je sen ure sni če va li na
čr to va ne na lo ge in ak tiv no sti. Po
hod niš ka sku pi na pod vods tvom 
neu mor ne ga or ga ni za tor ja Sta ne
ta Žve gle je bi la kot obi čaj no med 
na jak tiv nej ši mi. Čla ni te sku pi ne 
so se tu di le tos ude le ži li tra di cio
nal ne ga Lev sti ko ve ga po ho da od 

AktivnajesenčlanovObmočnegazdruženja
VeteranovvojnezaSlovenijoGrosuplje
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Ma tej Le nar čič

Noč, mraz, me gla, zem lje vid in kom pas, 
preo sta nek po ti in na kon cu tež ko pri ča
ko va ni cilj.

S te mi ne kaj be se da mi se da opi sa ti 
skavt sko orien ta cij sko tek mo va nje Ja kec. 
Le tos je to tek mo va nje po te ka lo že pet naj
stič, ude le žen ci pa so bi li iz vse Slo ve ni je. 
Priš lo jih je kar 700. Le tos se je v orien ta ci ji 
preiz ku si la tu di eki pa do bre polj skih skav
tov. Tra di cio nal no se tek mo va nje od vi ja v 
lo gaš kih goz do vih in trav ni kih, za to ga tu
di pri pra vi jo lo gaš ki skav ti. Tek mo va nje je 
raz de lje no na več ka te go rij, ki so pri re je ne 

Ja kec 2012

Li ti je do Ča te ža. Pot, ki jo je ne koč pi sa telj 
Fran Lev stik pre ho dil sam, so pre ho di li 
sku paj z mno ži co po hod ni kov iz vse Slo ve
ni je, pa tu di iz za mejs tva. Da ni bi lo ča sa 
mi sli ti na utru je nost, so po skr be li s svo ji mi 
do bro ta mi in se ve da tu di mla dim vi nom 
go sto ljub ni do ma či ni po va seh, sko zi ka te
re je po hod ni ke vo di la pot,.

Po hod niš tvo je prav go to vo ena od ti stih 
ob lik de jav no sti, ki po leg pri jet ne ga dru že

nja pred stav lja tu di ze lo pri mer no ob li ko 
kre pi tve psi ho fi zič nih spo sob no sti ter s tem 
ohra nja nje trd ne ga zdrav ja. Da je te mu res 
ta ko, je do kaz tu di član na še ga zdru že nja in 
nav du še ni po hod nik Jo že Fer be žar – Jos, ki 
je v no vem bru do pol nil 70 let. Jo že ni sa mo 
vnet po hod nik, am pak je tu di si cer ak ti ven 
član Ob moč ne ga zdru že nja Ve te ra nov voj
ne za Slo ve ni jo. Ob nje go vem ju bi le ju so ga 
obi ska li nje go vi pri ja te lji po hod ni ki ter mu 

za že le li še mno go let in ve li ko pre ho je nih 
ki lo me trov.

Ob dne vu spo mi na na mr tve pa so se čla
ni Ob moč ne ga zdru že nja ve te ra nov voj ne 
za Slo ve ni jo Gro sup lje spom ni li tu di ti stih 
so bor cev, ki jih ni več med na mi. De le ga ci ja 
zdru že nja je v spo min na vse žr tve po lo ži la 
spo min ske ven ce k obe lež jem osa mos vo
ji tve ne voj ne. Na gro bo vih umr lih čla nov 
zdru že nja pa so priž ga li sve če. u

sta ro sti ude le žen cev. Ude le žen ci se lah ko 
po me ri jo v dnev ni, dnev no – noč ni in noč
ni orien ta ci ji. Pri tem pa lah ko upo rab lja jo 
le zem lje vid in kom pas.

Do bre polj ski skav ti smo se od lo či li za 
noč no orien ta ci jo. V na ši ka te go ri ji je bi lo 
40	ekip.	Kma	lu	po	na	šem	pri	ho	du	v	Lo	ga
tec smo že pi sa li test iz orien ta ci je in vri so
va nja točk, na ka te rem smo bi li dru gi iz med 
vseh 120 ekip. Sle di le so raz ne ak tiv no sti na 
pro stem, kjer je bi lo tre ba po ka za ti skavt sko 
zna nje, zna nje o kra ju sa mem ter spret nost. 
Vmes je po te kal žreb za čas star ta. Na ša eki
pa	je	star	ta	la	v	zla	ti	sre	di	ni	ob	21.40.	Do	bi	li	
smo zem lje vid z vri sa ni mi dva naj sti mi toč
ka mi ter čip, ki ga je po treb no vsta vi ti v či ta
lec na vsa ki toč ki. Ča sa smo ime li na tan ko 
8 ur. Po krat kem od lo ča nju o tak ti ki smo 
odš li pr vi toč ki na pro ti. Bi la je mr tva. To 
po me ni, da je na lo ga eki pe le, da vsta vi čip 
v či ta lec in se od pra vi na prej. Dru ga toč ka 
pa je bi la ži va. Tu so nam or ga ni za tor ji pri
pra vi li spust s škrip cem po je kle ni ci, vmes 
pa je mo ral tek mo va lec z žo go, ki jo je dr žal 
med no ga mi, za de ti sod. Na lo ga ni bi la ni ti 

prib liž no ta ko lah ka, kot je spr va iz gle da la. 
Ne po za bi te, vse se do ga ja po no či. Na to so 
na na sled njih toč kah sle di le še raz ne dru ge 
na lo ge, na ka te rih smo tek mo val ci mo ra li 
po ka za ti zna nje, spret nost in iz naj dlji vost. 
Vmes pa se je spuš ča la go sta me gla, ki je 
ote že va la raz me re pri sa mi orien ta ci ji in tu
di is ka nju točk, skri tih v goz du. Po do brih 
sed	mih	urah	in	pol	smo	po	35	ki	lo	me	trih	
ho je le priš li v cilj iz mu če ni in pre mra že ni. 
Po do bri uri span ca sta sle di la zaj trk in sve
ta ma ša. Po kon cu sve te ma še so or ga ni za
tor ji raz gla si li re zul ta te, do se gli smo 6. me
sto. Za do volj ni, a utru je ni smo se od pra vi li 
pro ti do mu in skle ni li, da bo mo na sled nje 
le to sta li na stop nič kah. u

Izživljenjaskavtov
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An ja Drob nič

Za ko ra ka li smo v čas, ko nam dol ge ve če re lep ša jo pri jet ni do god ki. 
Ti nas opo mi nja jo na bli ža jo če se praz nič ne dni. 

Tu	di	učen	ci	 1.,	 2.,	 4.	 in	 5.	 raz	re	da	PŠ	Stru	ge	 so	po	skr	be	li	 za	
pred praz nič no vzduš je. Na us tvar jal nih de lav ni cah so na mreč iz 
raz lič nih na rav nih ma te ria lov (lub ja, vej, ma hov, stor žev, po su še
ne ga sad ja) iz de lo va li ad vent ne venč ke. K us tvar ja nju so po va bi li 
še svo je star še, bra te, se stre in sta re star še ter z nji mi pre ži ve li le po 
če trt ko vo po pold ne. Pri jet no in us tvar jal no dru že nje se je pre ple
ta lo z otroš kim sme hom in ra zi gra nost jo ter de lov no zag na nost jo 
star šev. 

Ko se je po pold ne že pre le vi lo v ve čer, so učen ci in nji ho vi do
ma či od ne sli iz del ke v svo je do mo ve in si ta ko po lep ša li dol ge 
pred praz nič ne ve če re. u 

Predpraznični čas na PŠ Struge

Ko lek tiv PŠ Stru ge

Za de cem ber pra vi mo, da je čas ob da ro
vanj. Na vseh kon cih in na mno ge na či ne 
nas »ob da ru je jo« z raz ni mi ak ci ja mi in po
pu sti, po vsod nas pre pri ču je jo, da je vse to 
za stonj in sa mo za nas. Ko se člo vek pob li že 
ozre v vse bi no in na men vse ga te ga, pa hi
tro ugo to vi, da gre za lo gič no kup či jo, kjer 
naj prej ne kaj daš in ta koj ne kaj tu di do biš 

na zaj ali obrat no. Bolj kot kdaj ko li se zdi, 
da ve lja, da ni nič za stonj. In ven dar so tu di 
iz je me. Na dan, ko je da ri la raz na šal sve ti 
Mi klavž, smo tu di na PŠ Stru ge do bi li iz
jem no da ri lo. Pod jet je BBT d.o.o. iz Tr zi na 
nam je po da ri lo dva ra ču nal ni ka in nam 
ta ko vsem po lep ša lo pri ha ja jo če praz nič ne 
dni. Ni ka kor ne mo re mo re či, da ni ma mo 
ni ka kr šne opre me, je pa v ča su bli sko vi te
ga teh no loš ke ga raz vo ja po mem bno, da je 

to vrst na opre ma čim so dob nej ša in se ve da, 
da jo ima mo do volj, da lah ko ko ri sti vsem 
otro kom ena ko. Za na šo šo lo je to le pa pri
do bi tev, ki bo iz bolj ša la kva li te to pou ka na 
po druž ni ci za kar se pod jet ju BBT d.o.o. 
z di rek tor jem Ju li jem Slap ša kom is kre no 
zah va lju je mo. Le po je vi de ti, da se v teh 
ča sih, ki ni so rož na ti, še naj de nek do, ki se 
za ve da da je pri hod nost v zna nju in is kre ni 
do bro del no sti. u



december 2012 19••• Iz dobrepoljske ambulante •••

Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Najmrazneodrine
miselnetopline

Na ra va je neiz pro sna, tu di pri 20° Cel zi ja 
mo ra jo psič ki lu lat in ka kat. Se ve da spre hod 
v mra zu ni nič kaj pri je ten in ta ko je bi lo tu
di pred dne vi. Na do ma čem raz po re du za 
spre ha ja nje na ših dveh psov je z ve li ki mi čr
ka mi pi sa lo: sre da, 12.12.12 ob 20.30 – OČI. 
Utru jen od služ be, le no ben od pol ne ga že
lod ca in ne je vo ljen ob mi sli na mraz sem 
ob le kel bun do, na tak nil na go lo gla vo ka po 
ter odri nil na hlad no ve čer no spre ha ja nje. 
Po ne kaj mi nu tah »trp lje nja« so mi v gla vo 
pri vre le pri sil ne mi sli: »Hlad no je, kaj, meh
ku žec mest ni ... Kje si zdaj, šport nik, zdaj 
vi diš, da ni si Es kim. Ka ko bi se po ču til, če 
bi bil zdaj v div ji ni, da leč stran od to ple ga 
bi va liš ča. Se ve da ti zdaj ni pa ni ke, ko veš, 
da si lah ko v pe tih mi nu tah že do ma na to
plem ...« Spre le te lo me je ob mi sli, ka ko bi 
bi lo pre živ lja ti mraz v neiz pro snem oko lju. 
Kaj kma lu so mi mi sli od pla va le na iz kuš
nje iz mo je mla do sti. Se ve da, vse to sem že 
pre živ ljal. Mo je ta krat mla de ko sti so v ča
su, ko sem bil v voj ski že iz ku si le, kaj je to 
obe nem ob ču ti ti mraz, bo le či ne in utru je
nost. Bi li smo na te ren skih va jah, z vso boj no 
opre mo smo šli na marš v nez na no. Nih če 
ni ve del, kje smo in ka ko dol go bo mo ho di li 
po za sne že ni pu sti po kra ji ni. S pri kli ca ni mi 
spo mi ni in ob čut ki iz ti stih ča sov sem av to
mat sko pos pe šil ko rak ob vse moč nej šem 
vle ku pre mra že nih kuž kov na ne pri jet nem 
spre ho du te ga de cem ber ske ga dne, toč ne je 
12.12.12 ob 20.30 uri. Hi ter ko rak se je spre
me nil v la hen tek... mi sli so se od mi ka le iz 
ana li ze tre nut ka v ana li zo živ lje nja. Ob čut ki 
pre ži ve te ga so se me ša li z glo bo ko do ži ve ti
mi zgod ba mi ta ko iz otroš tva, ka kor tu di iz 
ča sov odra slo sti. Tek je us tvar jal ri tem raz
gab ljanj in bolj ko je bil hi ter, po go ste je so 
si spo min ski do god ki sle di li drug za dru gim. 
Čez ne kaj ča sa sem po stal po do ben gos po
du Gum pu iz fil ma Fo rest Gump. Tu di on je 
v enem de lu fil ma za čel spon ta no te či. Te
kel je in te kel, brez pre stan ka je te kel. Med 
te kom mu je že zra sla bra da, pa je še ved no 
te kel na prej. Tu di me ne je vle kla nez na na 
si la na prej, kljub bo le či nam in ob čut ki trp
lje nja. Mrak, ki me je te ga ve če ra ob da jal, je 
v ne kem tre nut ku po stal po do ben tu ne lu 
živ lje nja. Tu nel, pre pre den s tr ni živ ljenj
skih muk, ki ob nje go vem iz te ku vsa ke mu 
člo ve ku pred od ho dom iz ze melj ske ga sve ta 

priž ge v da lja vi ne ko majh no pik ča sto svet
lo bo. »Kaj pa je to?« se člo vek, ki to svet lo bo 
za gle da, ra do ved no vpra ša. Se ve da, prev zet 
od nje ne pri vlač no sti, prib li že va nje pro
ti svet lo bi še pos pe ši in to sem ta krat sto ril 
tu di jaz. Svet la pi ka se je ve ča la in kma lu 
je po sta la si joč krog, ki se je z mo jim bli ža
njem na glo ve čal. Na to pa naen krat – pre
se ne če nje. Svet lo ba na kon cu tu ne la je v 
hi pu po sr ka la vse bo le či ne, tr ni živ ljenj skih 
muk v tu ne lu ob sto ja so se spre me ni li v bla
go dej ne ob čut ke pri jet no sti in ugod ja. Izraz 
na obra zu se je spre me nil iz mu če niš ke ga v 
za do voljs tva pol ne ga in tek pro ti iz ho du se 
je upo ča snil. Še ved no za zrt pro ti svet lo bi in 
s še bolj po ča snim ko ra kom pa se mi je v 
ne kem tre nut ku zaz de lo, da sem za gle dal v 
svet lo bi obris Sve te Ma ri je, ki mi je z rah lo 
dvig nje no ro ko in z umir je nim gla som pri
po ro či la: »Ne hi ti, tvoj čas še ni pri šel ...« In 
po tem sem se po ča si us ta vil, svet li krog se 
je od da lje val, nje gov ob seg zmanj še val. Ob
čut ki pri jet no sti in ugod ja so po ča si iz gi ni li, 
ob čut ki bo le či ne, utru je no sti in mra za po vr
ni li. Stre sel sem gla vo, po gle dal oko li se be in 
vi del, ka ko psič ka Em pra in pes Dan ce se di ta 
pred ma no in z nag nje ni ma gla va ma str mi ta 
v mo jo skru še no po sta vo. Ana li za živ lje nja je 
od pla va la, v os pred je se je pre ri ni la ana li za 
tre nut ka. »Kje sem?« sem se vpra šal ... »Do 
kam sem te kel?« V ža ro me tu ulič ne sve til
ke sem ne kaj ko ra kov stran za gle dal na pis: 
Uli ca žr tev po voj nih po bo jev 20. »Aha, na
zaj	do	do	ma	imam	15	mi	nut.	Pri	di	mo,	kuž	ki,	
gre mo.«. Po ča si smo kre ni li pro ti do mu. Bil 
sem prez no jen od pred hod ne ga te ka in po 
ne kaj mi nu tah se je mo je te lo oh la di lo, ta ko 

da sem za čel škle pe ta ti z zob mi. Pred vra ti 
mi je ne na do ma spo dr sni lo na le du, da sem 
pa del, a ni bi lo hu de ga, le udar ni na kol ka in 
ko mol ca. Vsee no smo vsi sku paj sreč no priš
li na zaj v to pli do mek, za do volj ni in ve se li da 
smo opra vi li še zad njo po mem bno dnev no 
dolž nost. 

Do ma sem bil še ved no vzne mir jen od 
čud ne ga spre ho da. Kaj po me ni tu nel? A me 
va bi Ma til da? A je mor da bi lo v zra ku pre več 
smo ga in se mi je za če lo ble sti? Mor da so 
sa mo živ ci ... Kaj pa, če mi je kdo po pold ne 
na Sej mu molz ne opre me za sred njee vrop
ske kra ve za me šal v čaj kak šen strup, kak šne 
nar ko ti ke? Ne, mo ram vi de ti, kaj je in kaj bo 
z ma no. Ta koj sem si sku hal čr no ka vo, jo 
na lil v sko de li co in po pil. Na to sem sko de
li co obr nil, po ča kal ne kaj mi nut in ne strp
no po gle dal ve de že val ne sle di, ki so os ta le 
na sko de li ci za ra di spol ze le kav ne used li ne. 
Sli ka, ki jo je za ri sa la ta used li na, je izra ža
la ne ver jet no pe stro do ga ja nje. Fo to gra fi ral 
sem jo s te le fo nom in jo po slal se strič ni Re
na ti, hie ro gli fo lo gi nji, spe cia list ki za ana li zo 
jam skih slik, ka ve, ste kle ne kro gle in pi sa ve 
na in kov skih ke li hih. Se ve da sem jo tu di po
kli cal in pro sil, če mi čim prej od go vo ri, kaj 
po me ni na ka za na uso da iz ka ve. 

Ne strp no ča ka nje je tra ja lo dva dni; po 
dveh dneh pa ne na do ma za zvo ni hi šni zvo
nec in na mo je pre se ne če nje je bi la na vra tih 
se strič na. Po gum no je vsto pi la v sta no va nje, 
se udob no na me sti la na zo fo in ta koj za če
la s svo jo ob šir no raz la go: »Na dnu sko de
li ce sta vid na dva obri sa. Pr vi je za vi ta vrv, 
ki po na zar ja no tra nje psi hič ne te ža ve. Po
glob lje na zav ze tost za pri pra vo pre da vanj 
iz pr ve po mo či je ime la za po sle di co, da si 
za ne ma ril fi zič no ak tiv nost, uži val slad ka ri
je in pre več sla no hra no. Imaš sre čo, da ni si 
ka dil. Pa ven dar se ti je za ra di pre ko mer
ne ga stre sa, za dr že va nja so li v te le su in po
manj ka nja gi ba nja, zvi šal krv ni tlak. Iz kav ne 
used li ne skle pam, da je krv ni pri tisk okrog 
150/100,	ven	dar	ne	mo	rem	oce	ni	ti	vred	no
sti krv ne ga slad kor ja, ker si ka ve ni si slad kal. 
Že več krat sem ti re kla, da iz ka ve, slad ka ne 
z umet nim sla di lom, ne mo rem ve de že va ti, 
ozi ro ma tra ja ana li za to li ko dlje – na me sto 
en dan dva do tri dni. Dru gi obris je po do
ben os lov ski gla vi z od lom lje nim uh ljem. 
Uhelj se od lo mi sa mo, če je zmrz njen, za to 
ta obris po me ni, da si bil osel, ki je šel na 
led in se ve da – pa del. Ker je si cer gla va ce la, 
po me ni da si imel sre čo in se ni si hu je poš
ko do val. A glej, da boš os tal tak osel, ki bo šel 
sa mo en krat na led. Za pom ni si po men ne
po lom lje ne ga uh lja; ta znak ti že li spo ro či ti, 
da pre den greš ven, nap neš uše sa, da sli šiš 
kak šna je vre men ska na po ved in ka ko se 
mo raš obu ti, da ne boš pa del. Na ste ni sko
de li ce se ka že jo tri je obri si. Pr vi je po šev no 
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nag njen križ z obri som kap lje na enem od 
stran skih kra kov. Križ po me ni hrb te ni co. Če 
je nag njen, po me ni da je hrb te ni ca us lo če
na in te bo li. Se ve da te bo li za to, ker si ki dal 
sneg. Kap lja pa do ka zu je, da si ki dal sneg 
ta ko hi tro, da si bil ves pre mo čen od zno je
nja. Na sled nji obris so raz bi ta oča la. Raz bi ta 
oča la po me ni jo, da je nji hov last nik obr nil 
hr bet pri ja te ljem in znan cem. Po me ni, da 
je raz bil oča la, sa mo da ne bi vi del nji ho vih 
prob le mov, že lja in nas ve tov. Vi dim, da si 
to sto ril na sled nji dan po ki da nju sne ga. V 
služ bi si bil sla be vo lje, ker te je bo lel križ, za
to si do so de lav cev us tva ril konf ikt no ozrač
je, so vraž no ko mu ni ka ci jo in med se boj no 
an ti pa ti jo. Stop nja služ be ne ga stre sa je za to 
pre se gla kri tič no toč ko. Pa še tret ji obris... 
Ojej, tu kaj pa vi dim ele gant no ko bi li co. Ko
bi li ca ska če čez re la tiv no ve li ke raz da lje. Na 
vsa kem me stu se us ta vi za ne kaj tre nut kov, 
na to pa se spet z ve li kan sko si lo po že ne na 
pre cej od da ljen dru gi cvet. Ska ka jo ča ko bi
li ca po me ni tvo ja ne smi sel na pre ko mer na 
po to va nja. Po me ni to, da zad nje ča se ho diš 
pre da vat na raz lič ne kon ce sve ta, pri tem pa 
iz gub ljaš stik s svo jim do mom, dru ži no in 
do mo vi no. To pov zro ča tvo je mu zdrav ju ve
li ko ško de in sa mo vpra ša nje ča sa je, kdaj se 
boš zlo mil, se pre dal al ko ho lu, ci ga re tom in 
po cest ni cam. Veš pa sam, kak šne ne var no sti 
se skri va jo, če se člo vek pre da ta ke mu na či
nu živ lje nja. To bi bi lo vse, mi slim, da sem ti 
kljub majh ni sko de li ci ka ve raz kri la mno go
te re živ ljenj ske si tua ci je. Kaj po re češ na to, 
bra tra nec moj, kak šni bi bi li tvo ji za ključ ki?« 
Ves za miš ljen in poln vti sov sem s str me čim 
po gle dom pro ti ka vi za čel z de sni co meč ka ti 
ovoj prav kar po je de ne pol kil ske čo ko la de. V 
na sled njem tre nut ku pa sem se za ve del in 
za čut li, da se mi je ob se strič ni nem raz la ga
nju in na po ve do va nju na je ži la ko ža... Ko li ko 
stva ri sem zve del o se bi! »Ta ko le ti bom po
ve dal, Re na ta. Za klju ču jem, da za pi ra nje v 
pro sto re spod bu ja nez dra ve na va de: tež njo 
po pre ko mer nem hra nje nju, nez dra vi hra
ni in fi zič ni neak tiv no sti. Vse to dol go roč no 
pov zro ča ško do na šim ce li cam, tki vom in 
or ga nom. Za pi ra nje pred znan ci, so rod
ni ki in so de lav ci pov zro ča ško do na še mu 
živ lje nju v raz lič nih skup no stih. Po sta ja mo 
aso cial ni, konf ik ti bil ni in ču daš ki. So cial no 
živ lje nje je kot ug la še va lec na ših mož ga nov, 
ki ob har mo nič nih od no sih s so ljud mi igra 
naj lep še sklad be na še ga živ lje nja. Če se pa 
od ug la še val cev izo li ra mo, po sta ne mo po
dob ni raz gla še ne mu kla vir ju, ki ga nih če več 
ne bo že lel po slu ša ti. Beg pred no tra nji mi 
opo zo ri li, ki nam kot no tra nji glas naz na nja
jo, da naj spo štu je mo svo je te lo, nas vo di v 
no tra nji raz kroj. Pri sluh ni mo svo je mu no
tra nje mu gla su, ki nas kli če na re krea ci jo, 
ko smo te le sno neak tiv ni, ali po nas kli če k 

po čit ku, ko čez vse me re mu či mo svo je te
lo z de lom. Ta glas je naš oseb ni tre ner za 
naj več je tek me živ lje nja. In šport nik, ki ne 
po slu ša tre ner ja, bo tek me živ lje nja iz gub
ljal. Beg pred to pli no do ma če ga og njiš ča, 
za ko re ni nje ni mi na va da mi in do mo vin skim 
po no som, nas po sta vi kot raz ga lje ne na oder 
kr vo loč nih nez na nih po ša sti. Naj bo nji ho va 
po do ba še ta ko za ni mi va, ni ko li nam ne da je 
sre če, zdrav ja in no tra nje ga mi ru. Hva la, ker 
si mi od pr la oči. Hva la, ker sem spre vi del, 
da lah ko člo vek z dve ma vr sta ma za pi ra nja 
in dve ma vr sta ma be ga v ze lo krat kem ča su 
iz ti ri iz zdra vih in sreč nih živ ljenj skih po ti 
na po ti bo lez ni in ne sre če. Od zdaj na prej 
se bom izo gi bal pre ko mer ne mu za pi ra nju v 

pro stor in za pira nju pred znan ci. Hkra ti se 
bom izo gi bal be gu pred no tra nji mi opo zo ri
li in be gu pred to pli no vse ga do ma če ga.«

Pa še konč na mi sel ... Živ lje nje na Zem
lji je se stav lje no iz la bi rin ta tu ne lov vseh na 
njej bi va jo čih. Ko po sta ne člo ve ku po to va
nje po tu ne lu po dob no trp lje nju, bo od prl 
oči, iš čoč svet lo bo, zna me nje odre šil ne ga 
iz ho da. Ko bo svet lo bo za gle dal, bo nje go
vo trp lje nje pre kri la udob na ode ja upa nja, 
ki ga bo šči ti la pred obu pom živ ljenj ske ga 
ne smi sla vse dot lej, do kler ne bo nek do ne
ke ga dne na iz ho du iz tu ne la po ma hal z ro
ko in re kel: »Pri di, se daj pa je le pri šel tvoj 
čas ...«  u

Alojz Nu čič

Na ši pra pra… pred ni ki so po stav lja li pr
va stal na bi va liš ča na pro sto ru mož ne 
obram be in ved no v bli ži ni ne ke vo de. 
Pod go ri ca ima stu de nec, ka te ri ni nik dar 
pre sah nil, saj se na pa ja s pod zem no vo
do gor njih šir nih »Ra tik« nad slo ji kva li
tet ne gli ne. Vaš ko ime ima Mo či lo. Na ši 
pred ni ki so na kon cu Ka pla no ve do li ne 
na vaš ki zem lji vko pa li in zgra di li im pon
zan ten vod njak, se stav ljen iz spošt lji vih 
ve li ko sti kle sa nih kam nov. Di men zi ja po
dol go va te ga vod nja ka z ve li ki kam ni ti mi 
stop ni ca mi v enem ko su je, s stra ni ca mi, 
prav ta ko v enem ko su, po kriv na kam
ni ta ploš ča, ka te ra po kri va del vod nja ka 
ši ri ne cca. 1,4 me tra, dol ži ne 4 me tre, in 
glo bi ne 3,5 me tra. Boč no ob vod nja ku so 
s ploš ča mi utr di li obra ča liš če za enoo sno 
vpre go, s so dom, v ka te re ga so na li va li ta
krat še za nes lji vo neo po reč no vo do. Tu di 
v naj huj ši su ši do tok ni nik dar pre sah nil. 
Se ve da pa je pr vi v ča ka jo či vr sti, ta ko iz 
Pod go ri ce kot Za go ri ce, na li val v po so do 
vo do z dna, ka te ra je kon stant no iz vi ra la 
iz peš če nih tal. So ča sno pa so pri do to ku 
iz Na bre ži ne ali iz stu den ca ure di li tu di 
lu žo (pr vi pre pla va ni me tri). 

Ne sme mo do pu sti ti uni če nja to vrst ne 
teh nič ne de diš či ne. Ka ko dru ga če so bi
li na ši pred ni ki or ga ni za cij sko spo sob ni, 
da so s ta krat ni mi orod ji in s po ve za va mi 
obeh va si iz pe lja li ta ko grad njo kot upo
ra bo. Po vsem dru ga če, kot bo naj no vej ša 
ge ne ra ci ja za pu sti la svo jim vnu kom, le 
gos po dar sko uni če no in za dol že no dr
ža vo. 

Ka ko da lje s stu den cem po kak šnih 
40 le tih brez vzdr že va nja? V va si Pod go

ri ča na Fra na Ja kli ča, ka te re mu v spo min 
pro slav lja mo ob čin ski praz nik ... Ka te ri je 
imel le tos 90 – let ni co, ko je mo ral z dru
ži no z de ve ti mi otro ki za pu sti ti rod no vas. 
Va si, v ka te ri so do ma či jam za ba ga tel no 
ce no ho češ – no češ od vze li kak šnih 30 
hek tar jev njiv skih po vr šin za edi no in du
strij sko co no, ka te ra je da ja la kruh mno
ži ci kra ja nov ter za Os nov no šo lo, ka te ra 
nu di pr va izo bra že va nja in vars tvo otrok 
že pre ko 30 ge ne ra ci jam. De mo graf sko 
naj bolj ogro že no vas, ka te ri že li mo vr ni ti 
vsaj ne kaj ma len ko sti. 

Z re dom, ve li ko sti do ber pro mil ob
čin ske ga pro ra ču na, se z iz ključ no stroj
ni mi ura mi oči sti pla to pred vod nja kom, 
do plošč na no sa zem lje, pred vsem s čel
ne hri bi ne. Zaš či ti se jo s ska lo me tom 1 
me ter x 10 me trov in se utr di vse bre ži ne 
se daj v la sti ob či ne s par kov no – go ji tve no 
bio zaš či to. Od stu den ca se iz ve de od prt 
50 me trov pro fi li ran ka nal, pro ti po ži ral
ni kom, s stal no te ko čo vo do, s pro pu stom 
pod oz ko na su to pot jo iz lu že. Ne kaj krat 
in ob ča sno bi bi lo po treb no iz čr pa ti stu
de nec, že poln z 2,3 me tra mu lja. Slič no, 
kot je čist vod njak v Za go ri ci. V bio na sa
dih za go var jam zgolj li stav ce, smre ke in 
bo ri ne so di jo na po lja in med hi še. Čez 
50 let, ko bo že pr vi etat, se bo do spom ni li 
svet ni kov, ki so že mi sli li, kaj lah ko sto ri jo 
za ob či no – dr ža vo (znan ci tat). 

Vod njak pri biv ši goz dar ski ko či s spo
me ni kom pad lim TIGRov cem je tu di za
mu ljen. Po kar ti naj bi bil v na ši ob či ni? 
Be ton ski ba zen (za na pa ja nje konj) pod 
vr hom Ti sov ca (931 me trov), od ko der je 
šla le sna žič ni ca na Tr žič, pa je var ne je, 
da ja za pol njen. u

StudenecvPodgorici
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Mar jan Pri ja telj, ŠD Kom po lje

V so bo to 08. 12. 2012, je ŠD Kom po lje v 
so de lo va nju z ŽŠO Gro sup lje, or ga ni zi ra lo 
MEDOBČINSKO EKIPNO TEKMOVANJE v 
na miz nem te ni su, ki je po te ka lo v te lo vad
ni ci OŠ Do bre po lje. V tem tek mo va nju so
de lu je jo eki pe iz ob čin Do bre po lje, Ve li ke 
Laš če, Gro sup lje in Ivanč ne Go ri ce. Kljub 
sla be mu vre me nu se je tek mo va nja ude le
ži	lo	5	ekip.	Gle	de	na	šte	vi	lo	ekip	smo	se	do
go vo ri li, da igra mo po si ste mu vsa ka eki pa 
z vsa ko. Sle di lo je ve li ko šte vi lo te kem, saj je 
vsak igra lec igral pov preč no 10 te kem. Tek
mo va nje je tra ja lo do 21,00 ure, pri če li pa 
smo	ob	15,30.	Vsi	igral	ci	smo	bi	li	po	kon	cu	
tek mo va nja pre cej utru je ni, pr ve tri eki pe 
pa tu di ze lo za do volj ne, saj je sle di lo po de
lje va nje po ka lov.

Vse eki pe so se nam zah va li le za do bro 
or ga ni za ci jo in po go sti tev, za ka te ro je pre
skr be lo ŠD Kom po lje.

REZULTATI:
ŠD KOMPOLJE : FLIRT BAR  5 : 4    
ŠMARJE : KRKA I   3 : 6
ŠD KOMPOLJE : KRKA I   1 : 5       
FLIRT BAR : KRKA II   1 : 5
ŠMARJE : KRKA II   6 : 3          
KRKA I : FLIRT BAR   7 : 2
KRKA I : KRKA II   5 : 2           
ŠD KOMPOLJE : ŠMARJE   1 : 5
ŠMARJE : FLIRT BAR   5 : 1        
ŠD KOMPOLJE : KRKA II   5 : 4

RAZVRSTITEV:
1. me sto : KRKA I
2. me sto : ŠMARJE
3. me sto : ŠD KOMPOLJE
4. me sto : KRKA II
5. me sto : FLIRT BAR

Mar jan Pri ja telj, ŠD Kom po lje

Ob praz no va nju ob čin ske ga praz ni ka je ŠD 
Kom po lje v so de lo va nju z ob či no Do bre po lje 
in OŠ Do bre po lje  or ga ni zi ra lo tra di cio nal no 
tek mo va nje v NAMIZNEM TENISU. Os nov no-
šol ci in sred nje šol ci so ime li tek mo va nje v 
pe tek, 30. 11. 2012. Tek mo va nja se je ude-
le ži lo 45 tek mo val cev.

Re zul ta ti tek mo va nja

De kli ce do 10 let:
1. me sto: Le na Po tr bin (Tr bov lje)
2. me sto: Pa tri ci ja Za lar (Ve li ke Laš če)
3. me sto: Pi ka Vo kal (Kr ka)

De kli ce do 14 let:
1. me sto: Pia Škuf ca (Kr ka)
2. me sto: Ma ja Me glen (Kom po lje)
3. me sto: Eva Per čič (Koz je)

De kle ta do 18 let:
1. me sto: Ni ka Mo žek (Ve li ke Laš če)
2. me sto: Klav di ja Čr ne (Kr ka)
3. me sto: Ni na Mu star (Kom po lje)

Deč ki do 10 let:
1. me sto: Žan Žu žek (Ve li ke Laš če)
2. me sto: Bor Perc (Ve li ke Laš če)
3. me sto: San di Mir tič (Kom po lje)

Deč ki do 14 let:
1. me sto: Da vid Škof (Ve li ke Laš če)
2. me sto: Jošt Žu žek (Ve li ke Laš če) 
3. me sto: Pe ter Brod nik (Kom po lje)

Fant je do 18 let:
1. me sto:  Rok Per čič (Koz je)
2. me sto: Da vid Škof (Ve li ke Laš če)                                                            
3. me sto:  Ju re Pr na ver (Tr bov lje) 

Dvo ji ce de kle ta:
1. me sto: pia Škuf ca, klav di ja Ćrne (Kr ka)
2. me sto: Ni na Mu star,  
Kla ra Pri ja telj (Kom po lje)
3. me sto: Te re zi ja Pri ja telj,  
Ma ja Me glen (Kom po lje)

Dvo ji ce me ša no:
1. me sto: Da vid Škof,  
Ni ka Mo žek (Ve li ke Laš če)
2. me sto: Jošt Žu žek,  
Pe ter Brod nik (Ve li ke Laš če, Kom po lje)
3. me sto: Rok Per čič, Eva Per čič (Koz je)

Čla ni so ime li tek mo va nje v so bo to, 1. 12. 
2012. Tek mo va nja se je ude le ži lo 24 čla nov 
in čla nic.

Re zul ta ti tek mo va nja:

Čla ni ce:
1. me sto: Alen ka Zi dar Zu pan (Ve li ke Laš če)
2. me sto: Ni ka Mo žek (Ve li ke Laš če)
3. me sto: Ta nja Mo žek (Ve li ke laš če)

Čla ni do 45 let:
1. me sto: Lu ka Mla kar (Kr ka)
2. me sto: Bo jan Vo kal (Kr ka)
3. me sto: Do men Pri ja telj (Kom po lje)

Čla ni nad 45 let:
1. me sto: Aleš Smre kar (Ve li ke Laš če)
2. me sto: Bo jan Su pa nič (Ljub lja na)
3. me sto: Ci ril Koz jek (Ljub lja na)

Dvo ji ce enot no:
1. me sto: Bo jan Vo kal,  
Aleš Smre kar (Kr ka, Ve li ke Laš če)
2. me sto: Slo bo dan Ku kič,  
Maks Bur ger (Ljub lja na)
3. me sto: Zvo ne Oma hen,  
Lu ka Mla kar (Kr ka)

Medobčinskoekipno
pokalnotekmovanje
vnamiznemtenisuza
leto2012

Tekmovanjevnamiznemtenisu

Tek mo va nje so omo go-
či li: Ob či na Do bre po lje; 
MUC Tra de Kom po lje; 
Mi zars tvo No se Kom-
po lje; MIX Po nik ve; Av-
to kle pars tvo Ja nez Ri-
gler Kom po lje; Ra Pro 
Kom po lje; PRIBA ok na 
Kom po lje; LESAL Kom-
po lje; Sa lon Čo pek Vi-
dem; Sli ko ple skars tvo 
Bre zo var Vi dem; Tr go-
jan Vi dem in Piz ze ri ja 
Adam Po nik ve, za kar 
se jim naj lep še zah va-
lju je mo.
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Z A H V A L A
ob izgubi naše drage mame, stare mame, tašče in sestre

MARIJE ŠUŠTAR
iz Zagorice
(1924	–	2012)

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se od nje poslovili, 
nam izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče, za svete maše in 

cerkev.
Hvala gospodu župniku za lep pogrebni obred, gospodu 

kaplanu, ki jo je duhovno bogatil, pevskemu zboru, 
pogrebcem in pogrebnemu zavodu Lilija.

Hvala sorodnikom, prijateljem in vaščanom za molitev.
Najlepša hvala dr. Mariču in ostalemu osebju 

zdravstvenega doma.

Zahvala sestri Lenči, bratu Tonetu, Frenku, Jožetu in 
Stacnarjevim, za vso podporo v času njene dolgoletne 

bolezni.

In nenazadnje hvala vsem, ki ste jo imeli radi, jo obiskovali 
in pospremili k večnemu počitku.

Vsi njeni

»Glej, zemlja si je vzela, kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne more vzeti,  
in zato, kar je neskončno dragoceno,  
je večno in nikdar ne more umreti.«
                    (Svetlana Makarovič) 

KINODOBREPOLJE
PETEK, 18. JANUAR. 2013

ob 17. URI
ame riš ki dru žin ski pu sto lov ski ani mi ra ni film

sin hro ni zi ran v slo venš či no

PET LEGEND
 
KRATKA OZNAKA: Re ži ser Us tvar jal ci na pe tih ani mi ra nih do go-
divš čin Ma da ga skar in Shrek pred stav lja jo ne po zab no do go divš-
či no naj ljub ših prav ljič nih ju na kov. Ja kec Mraz je na ga jiv fan tič, 
kis svo jo ča rob no moč upo rab lja pred vsem za uga nja nje zim skih 
nor čij in pov zro ča nje kao sa. Za to je ze lo pre se ne čen, da ga le gen-
dar ni bo ži ček, zob na vi la, ve li ko noč ni za jec in zas pan ček po va bi jo 
v svo je vr ste va ru hov otroš kih sanj in ra do sti. Sku paj se mo ra jo 
zo per sta vi ti zlob ne mu bav-ba vu Pitc hu, ki že li vse sa nje spre me-
ni ti v noč ne mo re. To da Ja kec med fan ta stič ni mi pu sto lovš či na mi 
spoz na ne pri jet no re sni co o svo ji pre te klo sti.
DOLŽINA: 1 ura 37 mi nut

PETEK, 1. fe bruar. 2013
ob 17. URI

ame riš ka do miš lji ska dra ma

SOMRAK SAGA 
JUTRANJA ZARJA 2

 
KRATKA OZNAKA: V zad njem po glav ju so mrač ne vam pir ske ro man-
ce Bel la uži va v no vem živ lje nju vam pir ke, to da z mo žem Ed war-
dom se bo ji ta za uso do nju ne hčer ke Re ne smee. Po leg zlob nih 
Vol tu rov, ki jo že li jo po kon ča ti, te ža ve pov zro ča tu di vol kod lak 
Ja cob. Ta je z Re ne smee do ži vel vtis nje nje, s ka te rim vol kod la ki 
naj de jo svo jo so rod no du šo. To da ko Vol tu ri na po ve do svoj pri hod, 
mo ra ta Bel la in Ed ward za po moč za pro si ti pri ja te lje in z moč jo 
nju ne ne raz druž lji ve lju bez ni ob va ro va ti hčer ko pred naj huj šim. 
DOLŽINA 1 ura 55 min.

Jutrišnji svet pripada tistim,
ki z ustvarjalnostjo gradijo prihodnost,

tistim, ki znajo in vedo, kaj hočejo,
predvsem pa verjamejo v to, kar delajo!

SREČNO, ZDRAVO, USPEŠNO, 
ŠPORTA POLNO LETO 2013!



Vabila na dogodke, ki se odvijajo v občini Dobrepolje, 
lahko društva, klubi in občani pošiljate tudi na 
elektronski naslov dogodki@dobrepolje.si.

Na spletni strani si lahko ogledate tudi prostorsko predstavitev 
občine Dobrepolje!

Aktualne novice, dogodki, prireditve
in še več na spletnih straneh občine Dobrepolje

http://www.dobrepolje.si/

Cesta 66, 1312 Videm Dobrepolje
egonbrundula1@hotmail.com

Popravilo toče brez lakiranja
Brezplačna nadomestna vozila

Popravljamo za vse zavarovalnice
Cenitve za zavarovalnice

Kemično čiščenje
Poliranje vozil
Avtovleka 24h

USPEŠNO IN ZDRAVO 2013! 

F R I Z E R S K I   S A L O N

Beti Rebolj s.p. 
Dom Svete Terezije, Videm 33
1312 Videm-Dobrepolje

GSM: 041/912-322

Ko se prižigajo praznične luči,
misli potujejo med iskrene ljudi,
in obiščejo stare prijatelje.
Vam je namenjeno veliko dobrih želja,
naj božič radost v hišo prinese,
novo leto pa obilo zdravja in sreče.
Srečno 2013!     

P.S. Po daljši odsotnosti salon 
ponovno začenja z obratovanjem 8.1.2013
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www.lon.si 

PE Grosuplje, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510, info@lon.si

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem. 

Počitniški kredit

Potrebujete oddih?

- ugodne obrestne mere
- ročnost do 24 mesecev
- hitra in enostavna realizacija

Za vas smo pripravili
ugoden
počitniški kredit:

Vse, v kar upate, naj se izpolni,
kar iščete, naj se odkrije,
kar si želite, naj se uresniči.

Želimo vam vesele praznike.
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